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MHP Milletvekili Mehmet Taytak:

Türkiye küllerinden 
yeniden 
DOĞDU 

Osmaniye’de düzenlenen 6 Şubat Depremleri
Anma Programı ve toplu açılış törenine
katılan MHP Afyonkarahisar Milletvekili 
Mehmet Taytak, Türkiye’nin 
devlet-millet dayanışmasıyla küllerinden
yeniden doğduğunu vurguladı.

MiLLET SEVDASI VE VATAN AŞKI 12

Devlet 
BAHÇELİ 

,

ODAK’TAN OLGUN’A SORU  
n Toplantıda söz alan ODAK Gazetesi Yazı

İşleri Müdürü Gökhan Kocaaslan, Milletvekili
Olgun’a “2025 yılı boyunca milletvekil-
lerinin verdiği soru önergeleri, kanun
teklifleri ve meclis araştırma önergeleri
esas alınarak hazırlanan sıralamada,
bin 587 yazılı soru önergesi ile listenin
zirvesinde yer aldınız ve en başarılı mil-
letvekili oldunuz neler söylemek is-
tersiniz?” sorusunu yöneltti.

BU BAŞARI BANA AİT DEĞİL
n Soruyu yanıtlayan Milletvekili Olgun, Türkiye

Büyük Millet Meclisindeki çalışma yöntem-
lerine dikkat çekerek, “Kanun teklifleri,
Meclis araştırmaları ve soru önergeleri
olmak üzere üç temel çalışma yöntemi
vardır. Bu başlıkların her üçünde de
aktif olmuşum. Ancak özellikle bin 587
soru önergesiyle listenin üst sıralarında
yer aldığım ifade edilmiş. Bunu ilk Yeni-
çağ sitesinden öğrendim, hatta yapay ze-
ka seçti sandım. Daha sonra araştırdım.
Öyle olmadığını öğrendim. Afyonkara-
hisarlı hemşehrilerimle de bunu paylaş-
mak isterim. Bu başarı bana ait değil,
Afyonkarahisar’a aittir. Ben sizler adı-
na çalışıyorum” dedi.

“BU ÇALIŞMA BİR EKİP İŞİDİR”
n İlk dönem milletvekili olduğunu hatırlatan

Milletvekili Olgun, İYİ Parti Denizli Millet-
vekili Yasin Öztürk’ün tecrübeli olduğunu ve
çok yol gösterdiğini vurgulayarak desteklerin-
den dolayı teşekkürlerini iletti. Milletvekili
Olgun, “İkinci dönem milletvekili olan değerli
kardeşim Yasin Öztürk’ün gerek düşünceleri,
gerekse bir şeyler danışma anlamında ciddi
destekleri oldu. Kendisine buradan ayrıca
teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

ÇAY İÇMEKLE OLMUYOR
n Meclis çalışmalarına ilişkin değerlendir-

melerini sürdüren Olgun, “İktidar milletvekil-
leri buraya geliyor ama işler Mecliste bu şekilde
yürümüyor. Eğer iktidar mensubu bir bakan
ya da milletvekili doğru argümanlarla karşı
karşıya bırakılırsa, Afyon’un sorunları Meclis-
te sürekli dile getirilerek önlerine konuldu-
ğunda artık bu meseleleri görmezden gelemez
hale geliyorlar. Bu işler çay içmekle olmuyor.
Mecliste ne kadar çok dile getirir, ne kadar
ısrar ederseniz, o kadar kulak vermek zorun-
da kalıyorlar” diye konuştu.

n HABER CEMİLE KAYTAN

ODAK SORDU MİLLETVEKİLİ OLGUN YANITLADI:

BU iSLER 
MECLiSTE 
CAY iCMEKLE 

OLMAZ
İYİ Parti Genel 

Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar 
Milletvekili Hakan Şeref Olgun, partisinin 

Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzenlenen
Teşkilat Toplantısında konuştu. Toplantının ardından

basın mensuplarının sorularını yanıtlayan 
Milletvekili Olgun, çalışmaları ve Meclis

faaliyetlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı,
Afyonkarahisar Milletvekili, Seçim
ve Hukuk İşleri Başkanı Hakan Şeref
Olgun, düzenlenen toplantıda, 1995
Dinar ve 2002 Çay–Sultandağı de-
premlerini hatırlattı. Dinar depre-
minde 90 kişinin hayatını kaybetti-
ğini, 14 binden fazla binanın hasar
gördüğünü anımsatan Milletvekili
Olgun, Afyonkarahisar’ın bir deprem
bölgesi olduğunun altını çizdi.

Deprem gerçeği: 

AFYON 
hazır değil

“3+1 nescafe 
siyaseti” eleştirisi

OLGUN 

1-2 YILDIR DEVAM EDİYOR
n Edinilen bilgilere göre, Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren

Bahçeşehir Koleji Afyon Kampüsü lise kademesinde, yaklaşık
1–2 yıldır devam ettiği öne sürülen uygulamalar eğitim orta-
mına yönelik ciddi soru işaretleri doğurdu.  5. SAYFADA

Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren özel bir lisede ders
saatlerinde eğitim dışı sohbetler 

yapıldığı iddiası velilerin
tepkisine 

neden oldu.

Ders saatinde 
ne anlatılıyor?

MiDPOiNT’E YAKIŞMADI
Türkiye genelinde zincir olarak bilinen ve vatandaşların
tercihleri arasında ilk 10’da yer aldığı belirtilen 
popüler bir mekanda yaşanan saygısızlık 
tepkilere neden oldu. 5

n Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-
dürü Miraç Sünnetci, “Görev Tamam-
landı Asker” filminin söyleşisinde
kullanılan “evrensel” tanımına itiraz
ederek, anlatının Türk milletine öz-
gü vatan ve bayrak sevgisini yansıttı-
ğını vurguladı. Ayrıntılar 2. sayfada 

MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ 

Bu defa takdiri
HAK ETTi 

7KORUYUCU AİLE ZİYARETİNDE DUYGULANDIRAN AN

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı
Muhsin Şentürk, Afyonkarahisar

Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı ve 
Afyonkarahisar Valiliğinde il 

protokolüne yönelik bir ziyaret
gerçekleştirdi.  8’de

Cumhuriyet Başsavcısı 
Şentürk’ten 
ZiYARETLER

Afyonkarahisar Sağlık
Bilimleri Üniversitesi ile Anadolu 

Üniversitesi arasında, milli ilaç
geliştirme hedefiyle PharmAFSU

merkezli akademik iş birliği
protokolü imzalandı. 10

AFSÜ ile Anadolu Üniversitesi 

Güclerini 
birlestirdi

AK Parti Milletvekili Hasan Arslan,
Sandıklı ilçesinde minibüs esnafıyla
bir araya gelerek sektörün yaşadığı
sorunları ve talepleri dinledi. 7’de

Esnaf buluşmasında 
SORUNLAR 
konuşuldu

Erdoğan 
vurgusu

2. SAYFADA 

Küresel Gazeteciler Konseyi,
6 Şubat depremlerinin yıl

dönümünde Hatay
Valiliğinin ev sahipliğinde

Hatay’da iki gün süren
anlamlı bir buluşma

gerçekleştirdi.  2.sayfada 

KGK, DEPREMİN 
YIL DÖNÜMÜNDE 

HATAY’DA 
BİR ARAYA GELDİ

MHP KAÇEP’ten
“Hayırlı Günler
Komşum” 
kahvaltısı 2 6TERÖRLE MÜCADELEYE TAVİZ YOK . SAHADA TABLO FARKLI

MİLLETVEKİLİ
TAYTAK

ODAK’ın yönelttiği
soru üzerine

konuşan Milletvekili 
Olgun, Meclis
çalışmalarını

Afyonlu vatandaşlar
adına yürüttüğünü

vurguladı.
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Hatay Valisi Mustafa Masatlı, An-
takya’da dünyada tek örnek olan
The Museum Hotel’de kahvaltı

eşliğinde düzenlenen toplantıda gazetecilerle
buluştu. Masatlı, 6 Şubat 2023’te yaşanan
ve “asrın felaketi” olarak nitelendirilen de-
premlerin ardından Hatay’da yürütülen
çalışmalar ile kentin yeniden ayağa kalkma
sürecini tüm yönleriyle aktardı.

TOPLANTIYA GENİŞ KATILIM 
Toplantıya, Küresel Gazeteciler Konseyi Ge-
nel Başkanı Mehmet Ali Dim, Genel Başkan
Yardımcısı Savaş Çokduygulu, Danışma Ku-
rulu Başkanı Prof. Dr. Levent Eraslan ile
depremden etkilenen yakın illerden gelen
Meral Ay (Gaziantep-GRT), Cemil Yıldız
(Hatay), Bekir Doğan (Kahramanmaraş),
Abdullah Biçer (Mersin-Kanal 7) ve Mah-
mut Özbalcı (Kilis-TRT) katıldı. Ayrıca
konseyin il temsilcileri ve üyelerinin yanı
sıra yaygın medyadan Yaşar Önel (Sabah),
Adnan Türkkan (Ulusal Kanal), Sabri
Çağlar (Lider TV), Ümit Kozan (Ajans
Haber), Sezer Altan (Posta), Sefa Saygı-
değer (5 Ocak) ile dış medyadan Deniz
Büstani (Suriye) ve Daryanur Jafarova
(Azerbaycan) toplantıda yer aldı.

GAZETECİLERİN 
SORULARI YANITLANDI

Toplantıda gazetecilerin sorularını yanıtlayan
Vali Mustafa Masatlı, sunum eşliğinde yü-
rütülen ve planlanan çalışmalar hakkında
geniş kapsamlı bilgiler verdi. Masatlı; barın-
ma, altyapı, kalıcı konut projeleri, tarihi ve
kültürel mirasın korunması ile sosyal
yaşamın yeniden canlandırılmasına yönelik
atılan adımları detaylarıyla anlattı. Devletin
tüm imkânlarıyla Hatay’da sahada olduğunu
vurgulayan Masatlı, koordinasyon içinde
yürütülen çalışmalarla kentin geleceğinin
yeniden inşa edildiğini ifade etti.

SAHADAN GÖZLEMLER 
MASAYA YATIRILDI

Kahvaltı sonrasında devam eden toplantı
boyunca KGK üyeleri, deprem sonrası
sürecin geldiği noktaya ilişkin sahadaki gö-
zlemlerine dayanarak merak edilen konuları
Vali Masatlı’ya yöneltti. Masatlı, soruları
içtenlikle yanıtlayarak Hatay’ın toparlanma
sürecinde gelinen aşamayı rakamlar ve pro-
jeler üzerinden aktardı.

HATAY’DA DEPREM
SONRASI DEV YATIRIMLAR

Hatay Valisi Mustafa Masatlı, 6 Şubat 2023
depremlerinin ardından Hatay’da devlet
tarafından hayata geçirilen yatırım ve
çalışmalarla ilgili kapsamlı bir değerlendirme
yaptı. “6 Şubat 2023’ten bu yana devletimizce
Hatay’ımıza yapılan yatırımlar” sözleriyle
konuşmasına başlayan Masatlı, kentin
yeniden ayağa kaldırılması için tüm alanlarda
yoğun bir çalışma yürütüldüğünü vurgula-
dı.Vali Masatlı’nın paylaştığı bilgilere göre,
depremden Hatay’da 15 ilçe ve 1 milyon
686 bin 43 kişi etkilendi. Toplam 90 bin 308
binanın enkazı kaldırılırken, orta ve üzeri
hasar gören 334 bin 132 bağımsız bölüm
tespit edildi. Yaklaşık 37,8 milyon metrekarelik
alanda yürütülen çalışmalar kapsamında 41
milyon ton enkaz kaldırıldı.

170 BİNİ AŞKIN 
HAK SAHİBİ BELİRLENDİ

Hak sahipliği çalışmalarında toplam 170
bin 97 kişi belirlendi. Bunların 148 bin
774’ü konut, 21 bin 420’si iş yeri, 783’ü ise
ahır hak sahibi oldu. AFAD destekleri kap-
sa-mında 41 bin 957 konteyner kuruldu.
208 bin 255 kişiye taşınma yardımı, 35 bin
340 kişiye kira desteği sağlandı. Esenkart
desteği 1,8 milyar TL’ye ulaşırken, vefat
destek ödemeleri 1,7 milyar TL olarak
gerçekleşti. Prefabrik iş yerleri ve Tarihi
Uzun Çarşı projeleri de hayata geçirildi.
Konut yapım çalışmaları kapsamında TOKİ
tarafından 134 bin 684 konut ve 10 bin 774
iş yeri inşa edildi. Emlak Konut eliyle 26
bin 567 konut ve 4 bin 980 iş yeri yapılırken,
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü tarafından 17
bin 369 kırsal afet konutu tamamlandı.
Yerinde dönüşüm projeleri için ise 95 bin
582 başvuru alındı.

ALTYAPIDAN SAĞLIĞA
KAPSAMLI YATIRIMLAR

Altyapı ve çevre alanında Anadolu’nun en
büyük atık su tüneli olan 11,2 kilometrelik
proje hayata geçirildi. İskenderun Sahil Dü-
zenleme Projesi tamamlanırken, Reyhanlı’
nın içme suyu sorunu çözüldü. Altı ilçede
içme suyu altyapısı yenileniyor. Tarihi Uzun
Çarşı ve Kurtuluş Caddesi yeniden inşa edil-
di.Sağlık alanında ise 550 yataklı Hatay
Eğitim ve Araştırma Hastanesi, 300 yataklı
Defne Devlet Hastanesi, 200 yataklı İsk-
enderun Devlet Hastanesi, 140 yataklı Payas,
Erzin ve Altınözü Acil Durum Hastaneleri,
100 yataklı Hassa, 75 yataklı Arsuz ve 25
yataklı Belen Devlet Hastaneleri hizmete
açıldı. 600 yataklı İskenderun Devlet Has-
tanesi’nin yapımı sürerken, 1000 yataklı
Şehir Hastanesi ihale sürecine alındı. De-
premde 210 eğitim kurumu ağır hasar alırken
veya yıkılırken, 225 yeni okul tamamlandı.
927 okulda bakım ve onarım yapılırken,
145 okul güçlendirildi.Ulaştırma ve altyapı
yatırımları kapsamında İskenderun sahil
tahkimatı ve balıkçı barınakları, Antakya–
Reyhanlı–Altınözü, Antakya–Yayladağı ve
Dörtyol–Erzin yolları, İskenderun OSB
bağlantı yolları, havalimanı onarımı ve yeni
pist çalışmaları gerçekleştirildi. Çukurova–
İskenderun demiryolu bağlantısı ile Dört-
yol–Hassa otoyol ve demiryolu projeleri
hayata geçirildi.Kültür ve turizm alanında
Cemil Meriç İl Halk Kütüphanesi, Hatay
Edebiyat Müze Kütüphanesi ve Reyhanlı
Kütüphanesi açıldı. St. Pierre Kilisesi’nin
restorasyonu tamamlanırken, 17 sivil mimari
taşınmazda uygulama yapıldı ve 550 kültür
varlığı muhafaza altına alındı. Tarım ve Or-
man alanında bin 987 büyükbaş, 7 bin 767
küçükbaş hayvan dağıtıldı. Ayrıca 9 bin su-
mak, 8 bin 800 alıç fidanı, 13 bin 777 kanatlı
hayvan, 8 bin 707 ana arı ve 3,4 milyon
sebze fidesi üreticiyle buluşturuldu. 

SOSYAL HİZMETLER 
ALANINDA ÇALIŞMALAR

Hatay Zeytincilik Araştırma Enstitüsü
tamamlandı.Gençlik ve Spor yatırımları
kapsamında Antakya’da bin, İskenderun’da
750 ve Kırıkhan’da 198 kişilik öğrenci yurtları
ile 105 halı saha ve 2 bin kişilik kapalı spor
salonu inşa edildi.Sanayi ve Teknoloji
alanında Antakya Sanayi Sitesi, Erzin,
Kırıkhan ve Altınözü OSB altyapı çalışmaları,
Hatay Ayakkabıcılık Ortak Kullanım Tesisi
ve Amanos Topraksız Tarım Tesisi hayata
geçirildi.Aile ve Sosyal Hizmetler kapsa-
mında Serdar Demir Çocuk Evleri Sitesi,
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü,
Sosyal Hizmet Merkezleri, Engelsiz Yaşam
Merkezi, huzurevi ve kadın konukevleri pro-
jeleri yürütüldü. Toplam 830 bin 64 kişiye
psikososyal destek sağlandı. Ayrıca 118 cami
yeniden inşa edilirken, 134 caminin tadilat
ve onarımı tamamlandı. 172 konteyner mes-
cit ve 48 Kur’an kursu hizmete açıldı, 12
yeni Diyanet Gençlik Merkezi kuruldu.

KGK, DEPREMİN YIL DÖNÜMÜNDE HATAY’DA BİR ARAYA GELDİ

Küresel Gazeteciler Konseyi, 
6 Şubat depremlerinin yıl

dönümünde Hatay Valiliğinin ev
sahipliğinde Hatay’da iki gün süren
anlamlı bir buluşma gerçekleştirdi. 

KGK heyeti, deprem sonrası
Hatay’da yürütülen çalışmaları
yerinde inceleyerek Hatay Valisi

Mustafa Masatlı ile bir araya geldi ve
kentin yeniden yapılanma sürecine

ilişkin kapsamlı bilgiler aldı.

HATAY'DA DEPREM SONRASI 
DEV YATIRIMLAR

TEŞEKKÜR PLAKETLERİ TAKDİM EDİLDİ 
Programın sonunda KGK Genel Başkanı 

Mehmet Ali Dim ve Genel Başkan Yardımcısı Savaş 
Çokduygulu, Hatay Valisi Mustafa Masatlı’ya buluşmanın

anısına bir şükran plaketi takdim etti. Vali Masatlı da KGK
Genel Başkanı Dim ve Savaş Çokduygulu’ya plaket sunarak 

ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Milliyetçi Hareket Partisi Af-
yonkarahisar Kadın Aile Çocuk En-
gelli Politikalarından (KAÇEP) So-
rumlu İl Başkan Yardımcısı Av. Nes-
rin Çelikbilek, “Hayırlı Günler
Komşum” ziyaretleri kapsamında
evlerinde ziyaret edilen hanımları,
partinin yeni hizmet binasında dü-
zenlenen kahvaltı programında mi-
safir etti. Programa, MHP Afyon-
ka-rahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci,
İl Sekreteri Beytullah Bostancı, yöne-
tim kurulu üyeleri ve teşkilat
mensupları yoğun katılım sağladı.

SAMİMİ BULUŞMA
Kahvaltı programı, KAÇEP tarafın-
dan yürütülen saha ziyaretlerinin
ardından hanımlarla yeniden bir
araya gelinmesi amacıyla düzenlendi.
Ev ziyaretlerinde gösterilen misafir-
perverliğe karşılık olarak gerçekleş-
tirilen programda, katılımcılar yeni
hizmet binasında ağırlandı.

ÇELİKBİLEK: 
“DERDİN DERDİMİZDİR”

Programda konuşan MHP Afyonka-
rahisar KAÇEP’ten Sorumlu İl Başkan
Yardımcısı Av. Nesrin Çelikbilek, da-
vetlerine icabet eden hanımlara te-
şekkür ederek, bir süredir “Derdin
nedir?”, “Derdin Derdimizdir” ve
“Hayırlı Günler Komşum” başlıkları
altında ev ziyaretleri gerçekleştirdikle-
rini söyledi. Çelikbilek, bu ziyaret-
lerde kendilerini kabul eden hanım-
larla yeni il binasında bir araya gel-
mek istediklerini, kahvaltı programı-
nın hem iade-i ziyaret hem de hizmet
binasının tanıtımı amacıyla düzen-
lendiğini ifade etti.

“BU YOL KADINLARLA
YÜRÜNÜR”

Programda konuşan MHP Afyon-
karahisar KAÇEP’ten Sorumlu İl
Başkan Yardımcısı Nesrin Çelikbilek,
yeni hizmet binasının yapımında
emeği geçen İl Başkanı Ahmet Kah-
veci’ye teşekkür ederek, kadınlarla
birlikte yürütülen çalışmaların ar-
tarak devam edeceğini vurguladı.Çe-
likbilek, Milliyetçi Hareket Partisi
Lideri Devlet Bahçeli’nin kadınlarla
birlikte yol yürünmesi gerektiğine
inandığını hatırlatarak, KAÇEP ola-
rak kadınlarla iş birliği içinde üzer-

lerine düşen sorumlulukları yerine
getirmeyi sürdüreceklerini söyledi.

KAHVECİ: 
“KADINLAR HAYAT 

DENGEMİZDİR”
MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ah-
met Kahveci, programda yaptığı ko-
nuşmada, KAÇEP İl Başkan Yardım-
cısı Av. Nesrin Çelikbilek ve ekibinin
düzenlediği etkinliğe katılan hanım-
ları partide ağırlamaktan onur duy-
duklarını belirtti. Kahveci, kadınların
savaşta, barışta, ev yönetiminde ve
siyasi alanda hayatın temel dengesi
olduğunu ifade ederek, kadınlar ol-
madan bu yolun yürünemeyeceğini
dile getirdi.

“KADINI SEÇMEN 
DEĞİL, YOL ARKADAŞI

GÖRÜYORUZ”
Kadınları hiçbir zaman yalnızca bir
siyasi partinin seçmeni ya da oy
potansiyeli olarak görmediklerini
vurgulayan Kahveci, kadınları bir-
likte yol yürünecek, çocukları yetiş-
tirecek ve geleceği inşa edecek temel
unsur olarak değerlendirdiklerini
söyledi. Kahveci ayrıca, yeni hizmet
binasında KAÇEP Komisyonu için
özel bir alan oluşturulduğunu, bu
alanın kadınların sosyal, kültürel ve
ailevi faaliyetlerinde kullanılabile-
ceğini ifade etti.Kahvaltı programı,
Milliyetçi Hareket Partisi’ne katılan
hanımlara, MHP Afyonkarahisar
KAÇEP’ten Sorumlu İl Başkan Yar-
dımcısı Av. Nesrin Çelikbilek tarafın-
dan parti rozetlerinin takılmasıyla
sona erdi.

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, yaptığı

değerlendirmede liderlik, duruş ve
siyaset ahlakına dikkat çekti.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, kalabalık bir buluşma sırasında yaptığı
açıklamada, siyasetin kişisel hesaplar üzerinden
değil, karakter ve sorumluluk bilinciyle yürütülmesi
gerektiğini vurguladı. Milletvekili Hasan Arslan,
meydanlarda oluşan birlik tablosunun millet
iradesinin güçlü bir yansıması olduğunu ifade ed-
erken, siyasi duruşun geçici gündemlerle değil,
kalıcı değerlerle anlam kazandığını dile getirdi.

SİYASETTE KARAKTER
VE DURUŞ ESASTIR

Milletvekili Arslan, siyasette güvenin temel unsu-
runun şeffaflık ve ahlaki duruş olduğunu belirterek,
liderlerin geçmişleriyle değil, ortaya koydukları
irade ve sorumlulukla anılması gerektiğini söyledi.
Arslan, açıklamasında, “Ne açığı olan, ne dosyası, ne
karanlık hesabı bulunan; kasetlerle değil karakteriyle,
zaaflarıyla değil duruşuyla anılan bir liderle yol
yürümek büyük bir şereftir” ifadelerine yer verdi.

BU YOLCULUK 
MİLLETLE KURULAN GÜÇLÜ 

BİR BAĞDIR
Açıklamasının devamında AK Parti Milletvekili Dr.
Hasan Arslan, Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde
yürütülen siyasi mücadelenin, milletle kurulan
güçlü bağ sayesinde kararlılıkla sürdüğünü belirtti.
Bu birlikteliğin sadece bir siyasi duruş değil, aynı
zamanda ortak bir sorumluluk anlayışının sonucu
olduğunu ifade eden Milletvekili Arslan, söz konusu
duruşun Türkiye’nin geleceğine yönelik güçlü bir
iradeyi temsil ettiğini kaydetti.

n HABER MERKEZİ

Milletvekili Arslan’dan

Erdoğan 
vurgusu

MHP KAÇEP’ten 
“Hayırlı Günler  Komşum” kahvaltısı

MHP Afyonkarahisar KAÇEP İl Başkan
Yardımcısı Av. Nesrin Çelikbilek’in

öncülüğünde düzenlenen kahvaltı
programında, ev ziyaretleri kapsamında temas

kurulan hanımlar parti binasında ağırlandı.

Başrol oyuncusu Erdal Ayna, filmde kolektif emeğin belirleyici
olduğunu vurgulayarak, “Ben hikayenin ana karakterlerinden
biriyim sadece. Orada emek veren bütün oyuncuların her
birinin katkısı çok kıymetli. Birinin eksikliği hikayede ciddi
bir boşluk bırakırdı. Afyon’un şehir tiyatrosu oyuncuları, Af-
yon’un halkı gerçekten çok ciddi emek verdiler. Bu açıdan
herkes ayrı bir güzellik kattı.”Ayna, kısa film formatının zor-
luğuna dikkat çekerek, “Kısa filmler bana göre zordur. Büyük
bir hikayeyi 12 dakikaya sığdırıyorsunuz ama orada kocaman
bir hayat var. Oyuncu için de çok zor. Çünkü bazen büyük bir
çatışmayı sözsüz bir mizansenle vermek zorundasınız. Bu
hikayeyi okuduğumda bana çok evrensel geldi. Bu hikayeyi
alıp herhangi bir ülkeye koyabilirsiniz. Çok insani bir hikaye,
bir kahramanlık hikayesinden çok daha insani.”

“BU ÖZELLİK SADECE TÜRK MİLLETİNE ÖZGÜDÜR”
Söyleşi sırasında söz alan Afyonkarahisar İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, “evrensel” tanımına açık bir itiraz
yöneltti. Müdür Sünnetci konuşmasında şunları söyledi:“Değerli
Bakanım, Değerli Hocam, kıymetli ekibinizi öncelikle tebrik
ediyorum. Gerçekten büyük bir duygusal hal içerisinde filmi
izledik. Az önce başroldeki arkadaşımız ‘evrensel’ dedi ama
ben bir eğitimci olarak bu film için ‘evrensel’ kelimesini kul-
lanmam. Burada vatan sevgisi, bayrak sevgisi ve Türk milletinin
hangi şartta olursa olsun vatanı için, bayrağı için hiç çekinmeden
canını vereceği anlatılıyor. Bu özellik sadece Türk milletine
özgüdür, evrensel değildir”dedi. Müdür Sünnetci’nin konuşması

salonda bulunanlar tarafından alkışlandı. Filmin genç kuşaklara
izletilmesine yönelik talebini dile getiren Müdür Sünnetci,
“Ben gerçekten etkilenerek izledim filmi. İzin verirseniz Afy-
onkarahisar’da bulunan 148 bin öğrencimize, tüm okullarımızda
bu filmi izlettirmek istiyoruz” ifadelerini kullandı.

OKUMUŞ: “FESTİVAL SÜRECİ TAMAMLANACAK”
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’nin değerlendirmesine
yanıt veren Sağlık Bakan Yardımcısı Nurullah Okumuş,“Film
öncelikle festivallere katılacak. Ondan sonra genel kullanıma
açılması gerekiyor, o yüzden biraz daha bekleteceğiz” ifadelerini
kullandı.  Okumuş, başrol oyuncusunun kullandığı ifadeye de
açıklık getirerek, “Erdal’ın söylediği evrensellik şuradan geliyor:
Film festivallere ya da yarışmalara katıldığında Japon birisi
ya da Brezilyalı birisi izlediğinde de kendi içinden bir şeyler
bulabilsin diye. Yani o duyguyu verebilecek bir film olduğu
için bu ifadeyi kullandı” dedi.      n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Milli Eğitim Müdürü bu defa takdiri hak etti 
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İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya,
uluslararası ve ulusal düzeyde
aranan suçlulara yönelik yürü-
tülen operasyonlar kapsamında
9’u kırmızı bültenle, 6’sı ise
ulusal seviyede aranan toplam
15 kişinin Gürcistan, Almanya,
Karadağ, Azerbaycan, Kuzey
Makedonya ve Yunanistan’dan
Türkiye’ye getirildiğini duyurdu.
Yerlikaya, suç ve suçlularla mü-
cadelenin kararlılıkla sürdürül-
düğünü vurguladı. Kırmızı bül-
tenle aranan şüphelilerden;
“tasarlayarak öldürme ve kasten
öldürme” suçlarından aranan
A.K.’nin Almanya’da, “uyuştu-
rucu madde ticareti yapma veya
sağlama” suçundan aranan İ.A.’
nın Almanya’da, çok sayıda suç-
tan aranan M.D.’nin Almanya’-
da, “kasten öldürme” suçundan
aranan S.G.’nin Gürcistan’da,
“hırsızlık, silahla tehdit ve mala
zarar verme” suçlarından ara-
nan D.Y.’nin Gürcistan’da, “kas-
ten öldürme” suçundan aranan
Ö.Y.’nin Gürcistan’da yakalan-
dığı bildirildi.

ULUSLARARASI 
OPERASYONLAR VE

İADELER
“Uyuşturucu madde ihraç etme”
suçundan kırmızı bültenle ara-
nan M.M.’nin Karadağ’da,

“örgüt üyeliği, yağma ve tehdit”
suçlarından aranan G.A.’nın
Karadağ’da, “dolandırıcılık” su-
çundan aranan M.S.E.’nin Ku-
zey Makedonya’da yakalanarak
Türkiye’ye iade edildiği belir-
tildi. Operasyonların farklı ülke-
lerde eş zamanlı ve koordineli
biçimde yürütüldüğü kaydedil-
di. Ulusal seviyede arananlar
kapsamında; “bilişim yoluyla
dolandırıcılık” suçundan aranan
B.G.’nin Almanya’da, “kasten
öldürmeye teşebbüs” suçundan
aranan S.Ö.’nün Yunanistan’da,
“kasten öldürme ve yaralama”
suçlarından aranan N.U.’nun
Azerbaycan’da, “çocuğun nite-
likli cinsel istismarı” suçundan
aranan A.S.’nin Gürcistan’da,
“hırsızlık” suçundan aranan
S.G. ile “dolandırıcılık” suçun-
dan aranan S.G.’nin Gürcis-
tan’da yakalandığı ve iadelerinin
sağlandığı ifade edildi. İçişleri
Bakanı Yerlikaya açıklamasın-
da, “EGM Interpol-Europol
Daire Başkanlığımızı, Adalet ve
Dışişleri Bakanlıklarımızın
görevlilerini, KOM, İstihbarat,
Narkotik, Siber ve Asayiş bi-
rimlerimizi tebrik ediyorum.
Kırmızı bültenle aradığımız or-
ganize suç örgütü üyelerini ve
zehir tacirlerini tek tek yakala-
yıp ülkemize getireceğiz. Kaçış
yok” ifadelerine yer verdi.

15 SUÇLU TURKiYE'YE GETiRiLDi 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya,

kırmızı bülten ve ulusal seviyede
aranan toplam 15 suçlunun

farklı ülkelerden Türkiye’ye iade
edildiğini açıkladı.

KIRMIZI
 BÜLTENLE

ARANAN 

Dev narkotik 
operasyonu

Edirne’de Kapıkule Gümrük 
Kapısı’nda düzenlenen operasyonda

bir tır da 240 kilogram skunk 
uyuşturucu maddesi ele 

geçirildi, bir şüpheli yakalandı
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Edirne Emniyet Müdürlüğü koordinesinde
yürütülen “Uluslararası Uyuşturucu Madde Ticaretiyle Mücadele” kapsamında
gerçekleştirilen operasyonda, Kapıkule Gümrük Kapısı’nda bir tır da 240
kilogram skunk uyuşturucu maddesinin ele geçirildiğini açıkladı. Operasyonun,
narkotik birimlerinin titiz çalışmaları ve gümrük muhafaza ekipleriyle yapılan
koordinasyon sonucu başarıyla tamamlandığı bildirildi. Edirne Emniyet
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğünce yapılan çalışmalar
kapsamında, bir tırla uyuşturucu sevkiyatı yapılacağı yönünde bilgi elde
edilmesi üzerine Kapıkule Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat Şube
Müdürlüğü personeliyle koordineli arama gerçekleştirildi. Yapılan aramada
tır içerisinde 240 kilogram skunk uyuşturucu maddesi ele geçirildi.

ŞÜPHELİ YAKALANDI, ADLİ SÜREÇ BAŞLATILDI
Operasyon kapsamında E.S. isimli şüpheli yakalanarak gözaltına alındı.

Şüpheli hakkında gerekli adli işlemlerin başlatıldığı,
soruşturmanın çok yönlü olarak sürdürüldüğü bildirildi. İçişleri 
Bakanı Yerlikaya, uyuşturucuyla mücadelede kararlılık vurgusu 

yaparak, bu mücadelenin örgüt elebaşından sokak satıcısına kadar tüm
unsurlara karşı sürdürüldüğünü ifade etti. Yerlikaya ayrıca, 

operasyonda emeği geçen vali, emniyet müdürü ve görevli personeli
tebrik ederek, uyuşturucuyla mücadelenin başta gençler olmak üzere

tüm vatandaşları korumayı hedeflediğini belirtti.
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Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
AHMET SARLIK
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YIL: 31  SAYI: 8817

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Devlet Su İşleri verilerine göre,
4 Şubat itibarıyla barajlardaki aktif
doluluk oranı yüzde 38,1’e yük-

seldi. Bu oran, Aralık 2025 sonuna
kıyasla 4,6 puanlık artışa işaret ederken,
son yağışların su kaynakları üzerindeki
etkisini ortaya koydu. 1 Ekim 2025-4
Şubat 2026 dönemini kapsayan su
yılında, Türkiye genelindeki kümülatif
yağış miktarı uzun yıllar ortalamasına
göre yüzde 5,9 arttı. Geçen yılın aynı
dönemine göre ise yağışlarda yüzde
52,4’lük artış kaydedildi. Bu gelişmeyle
birlikte işletmedeki barajların aktif de-
polama miktarı 31 Aralık 2025’te 31,6
milyar metreküp iken, 4 Şubat itibarıyla
35,9 milyar metreküpe ulaştı.

ÜÇ BÜYÜK 
KENTTE İÇME SUYU 

TABLOSU
DSİ verilerine göre İstanbul, Ankara
ve İzmir’deki barajlarda da doluluk
oranları yükseliş gösterdi. İstanbul’da
baraj doluluk oranı yüzde 18,4’ten yüzde
33’e çıkarak yaklaşık 151 günlük içme
suyuna ulaştı. Ankara’da doluluk oranı
yüzde 0,2’den yüzde 8,6’ya yükselirken
başkentte yaklaşık 244 günlük su bu-
lunduğu hesaplandı. İzmir’de ise baraj
doluluk oranı yüzde 0,3’ten yüzde 7,2’ye
çıktı ve kentte yaklaşık 173 günlük içme
suyu olduğu belirtildi.
n KAYNAK AA

Barajlaryükseldi 
Türkiye genelinde
songünlerde etkili

olan yağışlar, 
içme suyu

barajlarındaki
doluluk oranlarına

olumlu yansıdı

SU YILINDA YAĞIŞLAR ORTALAMANIN ÜZERİNE ÇIKTI

UZMAN ÖĞRETMEN/ BAŞÖĞRETMEN PERSONELİ İSTİHDAMI
Milli Eğitim Akademisi için sözleşmeli eğitim personeli ilanı yayımlandıİlana
göre, MEB Milli Eğitim Akademisi Sözleşmeli Eğitim Personeli Yönetmeliği
hükümleri çerçevesinde, Yükseköğretim Personel Kanunu’na tabi öğretim
üyesi kadrolarında görev yapan profesör, doçent veya doktor öğretim üyesi,
MEB kadrolarında görev yapan doktora veya daha üst akademik ünvana
sahip, MEB’de öğretmen olarak görev yapan uzman öğretmen/başöğretmen
ünvanına sahip kişilerden 826 sözleşmeli eğitim personeli istihdam edilecek.

MEB sözlesmeli eğitim 
personel ilanı 

yayımladı Milli Eğitim
Bakanlığınca

(MEB) Milli Eğitim
Akademisinde

istihdam edilecek
sözleşmeli

personele yönelik
“Sözleşmeli Eğitim

Personeli
İstihdamına İlişkin

İlan” Resmi
Gazete’de

yayımlandı.

SONUÇLAR 27 ŞUBAT’TA
n Başvurular 9-13 Şubat tarihlerinde alınacak.

Öğretim üyesi kadrolarından başvuran adaylar,
Milli Eğitim Akademisi Akademik Kurulun teklif
ettikleri arasından Bakan onayıyla belirlenecek.
MEB kadrolarından başvuran adaylardan, be-
lirlenen kontenjanın 3 katı adaya 3-9 Mart tar-
ihlerinde sözlü sınav uygulanacak. Sözlü sınav
sonucunda oluşacak başarı sırasına göre sözleş-
meli eğitim personeli alınacak. Öğretim üyesi
kadrolarından başvuran adayların atama sonuç-
ları 27 Şubat’ta, MEB kadrolarından başvuran
adayların atama sonuçları 25 Mart’ta açıklanacak.
Yapılacak istihdama ilişkin kılavuz “meb.gov.tr”,
“akademi.meb.gov.tr” ve “personel.meb.gov.tr”
adreslerinde yayımlanacak. aa

SONUÇLAR 27 ŞUBAT’TA
n Aksaray Eğitim ve Uygulama Merkezinde 46, Er-

zurum Eğitim ve Uygulama Merkezinde 35, Ga-
ziantep Eğitim ve Uygulama Merkezinde 88, Kay-
seri Eğitim ve Uygulama Merkezinde 96, Sivas
Eğitim ve Uygulama Merkezinde 47, Ankara Eği-
tim ve Uygulama Merkezinde 26, Ankara Yunus
Emre Eğitim ve Uygulama Merkezinde 124, Ankara
Başöğretmen Atatürk Eğitim ve Uygulama Mer-
kezinde 63, Ankara Nurettin Topçu Eğitim ve
Uygulama Merkezinde 92, İstanbul Ataşehir
Zübeyde Hanım Eğitim ve Uygulama Merkezinde
90, İstanbul Sultanahmet Eğitim ve Uygulama
Merkezinde 72, İstanbul Haydarpaşa Eğitim ve
Uygulama Merkezinde 47 kontenjan bulunuyor.
n KAYNAK AA

Ticaret Bakanlığı’ndan 
“gizli servis ücreti” denetimi

Ticaret Bakanlığı, zorunlu servis ücreti ve
kuver uygulamasının kaldırılmasının ardından,
bu maliyeti menü fiyatlarına zam yaparak yansıtan
işletmelere yönelik denetimlerini sıkılaştırdı.
Bakanlık, haksız fiyat artışı yaptığı tespit edilen
bir işletmeye 1 milyon 860 bin 170 lira idari
para cezası uygulanacağını bildirdi. Bakanlıktan
yapılan açıklamada, 5 Şubat 2026 tarihinde sos-
yal medya mecralarında yer alan “zorunlu bahşiş
ve kuverin kaldırılmasının ardından menüye
zam” başlıklı paylaşımlar üzerine ivedilikle in-
celeme başlatıldığı belirtildi. Yapılan denetim-
lerde, söz konusu işletmenin masa ve restoran
girişinde fiyat listesi bulundurmadığı saptandı.
İşletme yetkililerinin denetim sırasındaki beyanında,
daha önce “15 bin TL + yüzde 12 servis ücreti”
(toplam 16 bin 800 TL) olan hizmet bedelini, servis
ücretinin kaldırılmasıyla birlikte “16 bin 500 TL”
olarak güncelledikleri kaydedildi. Bakanlık, servis
ücretinin kaldırılmasına rağmen bu bedelin menü

fiyatına dahil edilmesini “haksız ticari uygulama”
ve “haksız fiyat artışı” olarak değerlendirdi.

REKOR CEZA GÜNDEMDE
Açıklamada, işletmenin kendi ikrarıyla elde
edilen bilgi ve belgelerin Ticaret Bakanlığı Haksız
Fiyat Değerlendirme Kurulu’na sevk edildiği be-
lirtilerek, “Söz konusu eylemin 6585 sayılı Kanun
kapsamında haksız fiyat artışı olduğuna karar
verilmesi halinde, ilgili şirkete 1 milyon 860 bin
170 lira idari para cezası uygulanacaktır.” ifadeleri-
ne yer verildi. Denetimlerde ayrıca, alkollü içecek
menüsünde “TL” ibaresinin bulunmaması ve
fiyat değişim tarihlerinin belirtilmemesi nedeniyle
Fiyat Etiketi Yönetmeliği’ne aykırılıklar tespit edildi.
Bu ihlaller sebebiyle işletmeye ayrıca idari işlem
uygulandı. Ticaret Bakanlığı, “Servis ücreti, kuver
veya benzeri adlar altında ek ücret alınmasının
önüne geçildiği gibi, haksız kazanç sağlamaya
çalışanlara asla müsaade edilmeyecek. TRT 

Küresel ölçekte artan jeopolitik riskler ve ekonomik
belirsizlikler, altını yeniden stratejik bir yatırım aracı
haline getirirken Türkiye’nin yer altı kaynaklarını
daha etkin kullanarak altın üretimini artırmasının,
ülkeyi bölgesel bir merkez konumuna taşıyabileceği
değerlendiriliyor. Sektör temsilcileri, güçlü rafineri ve
kuyumculuk altyapısıyla Türkiye’nin bu süreçten önemli
kazanımlar elde edebileceğine dikkat çekiyor.

FİYAT DALGALANMALARI 
VE KÜRESEL ETKİLER

Altın Madencileri Derneği (AMD) Başkanı Hasan
Yücel, altın fiyatlarındaki kısa vadeli düşüşlerin
küresel faiz beklentileri, doların seyri ve fon hareket-
lerinden kaynaklandığını belirtti. Jeopolitik risklerin
devam ettiğini vurgulayan Yücel, İran krizi ve Rusya-
Ukrayna Savaşı gibi gelişmelerin güvenli liman
ihtiyacını canlı tuttuğunu ifade ederek, kısa vadeli geri
çekilmelerin normal olduğunu ancak uzun vadede altının
ana yönünün yukarı olduğunu söyledi. Mevcut fiyat se-
viyelerinin Türkiye açısından bir fırsat sunduğunu dile
getiren Yücel, altının stratejik bir ürün olarak değerlen-
dirilmesi gerektiğini kaydetti. Yerli üretimi artıracak
teşviklerin devreye alınmasının önemine işaret eden
Yücel, ithalata bağımlılığın azaltılmasıyla birlikte cari
açık üzerindeki baskının da düşeceğini vurguladı.

KÜRESEL TALEP ARZI AŞIYOR
Dünya genelinde yıllık altın üretiminin yaklaşık 3 bin
500 ton seviyesinde olduğunu belirten Yücel, küresel
talebin ise 5 bin tonun üzerine çıktığını ve bu farkın
fiyatları desteklediğini söyledi. Türkiye’nin mevcut
yıllık yaklaşık 28 tonluk üretiminin yetersiz olduğunu
ifade eden Yücel, ülkede test edilmiş altın kaynağının
6 bin 500 ton civarında olduğunu, bu rakamın zamanla
8-10 bin tona ulaşabileceğini aktardı.

AltınTürkiye için 
fırsatlarsunuyor

Kripto para piyasasının en büyük varlığı olan Bit-
coin, küresel piyasalarda artan belirsizliklerin etk-
isiyle düşüş trendini üçüncü haftaya taşıdı. Geçen
hafta yüzde 16,5 değer kaybeden Bitcoin, 69 bin
923 dolara kadar gerilerken yatırımcıların riskli
varlıklardan uzaklaşma eğilimi dikkat çekti. Jeopoli-
tik gerilimlerin sürmesi ve ABD Merkez Bankası’nın
(Fed) önümüzdeki dönemde izleyeceği para
politikasına ilişkin belirsizlikler, piyasalarda risk
iştahını baskılıyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın
Fed başkanlığı için aday gösterdiği Kevin Warsh’ın
agresif faiz indirimlerine mesafeli duracağı bek-
lentisi, kripto paralar dahil riskli varlıklara olan
talebi zayıflatan unsurlar arasında yer aldı.

TEKNOLOJİ HİSSELERİNDEKİ
SATIŞ KRİPTOYU DA ETKİLEDİ

Yapay zeka yatırımlarının şirket kârlılıklarına etki-
sine yönelik artan endişeler ve teknoloji hissele-
rindeki yüksek değerlemelerin sürdürülebilirliğinin
sorgulanması, küresel piyasalarda satış baskısını
artırdı. Özellikle teknoloji hisselerinde görülen
sert geri çekilmeler, kripto para piyasasında da
benzer kayıpları beraberinde getirdi. Yıl sonuna
göre yüzde 20,1 oranında değer kaybeden Bitcoin,
60 bin dolar seviyesini test ederek Ekim 2024’ten
bu yana en düşük düzeyini gördü.  AA

Otomotiv sektörü için nihai ürünün yerli 
katkı oranı hesaplamasında 1 Temmuz’a kadar Yerli
Malı Tebliği hükümleri uygulanmayacak. Yerli Malı
Tebliği’nde otomotiv sektörü için düzenleme Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığının “Yerli Malı Tebliği Değişiklik
Yapılmasına Dair Tebliği” Resmi Gazete’de
yayımlanarak yürürlüğe girdi.  AA

Yerli Malı 
Tebliği’nde 

otomotiv sektörü
için düzenleme

Bitcoin düşüş trendi
üçüncü haftada
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“DERS YERİNE KİŞİSEL
SOHBETLER YAPILIYOR”

ODAK’a konuşan veliler, bazı öğretmenlerin ders
saatlerinde müfredat anlatmak yerine kişisel konu-
lara yöneldiğini iddia ederek, “Öğretmenler ders
anlatmak yerine yeni saç boyalarını, hangi markayı
kullandıklarını, gittikleri lüks mekanları, hatta
yıllar önce boşandıkları eşleriyle ilgili dedikoduları
konuşuyor” ifadelerini kullandı.  Bu durumun öğ-
rencilerin dikkatini dağıttığı ve ders verimini ciddi
şekilde düşürdüğü belirtildi.

“KİMSE BİZE DEĞER VERİLDİĞİNİ 
HİSSETTİRMİYOR”

Veliler yaşadıkları durumu, “Bu ortamda ne öğren-
ciye ne veliye değer verildiğini hissediyoruz. Eğitim
kurumunda böyle şeylerin yaşanması kabul edilemez”
sözleriyle dile getirdi. Şikayetlerin 1–2 yıldır devam
ettiğini belirten veliler, yaşanan tabloyu “hayatımızda
ilk kez karşılaştığımız bir durum” olarak nitelendirdi.

“PARAYI ALANA KADAR İLGİ, 
SONRA YÜZÜMÜZE BAKAN YOK”

Okul yönetimiyle defalarca görüşme yaptıklarını
aktaran veliler, “Her seferinde ‘asla kabul etmiyoruz’
denilerek geçiştirildik. Kayıt ve ücret döneminde
gösterilen ilgi, parayı aldıktan sonra tamamen
kayboluyor. Daha sonra yüzümüze bile bakan ol-
muyor” sözleriyle tepkilerini dile getirdi.

VELİLERDEN NET TALEP: 
SOMUT ADIM

Veliler açıklamalarının sonunda, okul yönetiminden
ders saatlerinde yalnızca eğitime odaklanılmasını
sağlayacak net ve kararlı bir tutum alınmasını, gerekli
incelemelerin yapılmasını ve sorumlular hakkında so-
mut adımlar atılmasını talep etti. “Çocuklarımızın
zamanı dedikoduya değil, kaliteli eğitime har-
cansın. Değer gördüğümüz bir eğitim ortamı
istiyoruz” çağrısında bulunuldu.

Afyon’da ders saatinde ne anlatılıyor?
Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren özel 

bir lisede ders saatlerinde eğitim dışı sohbetler 
yapıldığı iddiası velilerin tepkisine neden oldu.

Edinilen bilgilere göre, Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren Bahçeşehir Koleji Afyon 
Kampüsü lise kademesinde, yaklaşık 1–2 yıldır devam ettiği öne sürülen uygulamalar eğitim ortamına yönelik

ciddi soru işaretleri doğurdu. Veliler, ders saatlerinde eğitimin geri planda kaldığını, öğrencilerin 
zamanının müfredat yerine öğretmenlerin kişisel sohbetleriyle geçirildiğini iddia ederek hem çocuklarının

eğitiminden hem de kendilerine yönelik tutumdan rahatsız olduklarını dile getirdi.

“EĞİTİM KURUMUNDA  BÖYLE ŞEY OLMAZ” Bazı öğretmenlerin bu davranışları normal karşıladığını iddia eden veliler, “Aldıkları paranın içlerine
sindiğini söylemeleri bizi daha da şaşırttı. Eğitim kurumunda böyle şeylerin olması kabul edilemez” ifadeleriyle yaşadıkları hayal kırıklığını dile getirdi.

Türkiye genelinde zincir olarak bilinen,
vatandaşların tercihleri arasında ilk 10.
sırada yer aldığı ifade edilen ve yoğun
ilgi gören mekanlardan biri olan Bursa
Mudanya’daki Korupark Alışveriş
Merkezindeki Midpoint adlı işletmede,
engelli çalışanlara yönelik olumsuz tu-
tum sergilendiği iddiaları kamuoyunun
tepkisini çekti. İddiaya göre, engelli
kadrosu kapsamında komi olarak görev
yapan çalışanlara yönelik hakaret içeren
ifadeler kullanıldığı öne sürüldü

“APTAL, DANGALAK, SALAK”
Edinilen bilgilere göre, işletmede müdür
olduğu iddia edilen Kıvanç isimli kişinin
mekan içinde engelli çalışanlara “aptal,
dangalak, salak” gibi sözlerle hitap ettiği
ileri sürüldü. Olaylara tanıklık eden ba-
zı vatandaşlar, yaşananların kabul edile-
mez olduğunu belirterek, “biz bir daha
burayı tercih etmeyeceğiz. Biz buraya
vakit geçirmek için geliyoruz, karşılaştı-

ğımız muameleye bakın” ifadelerini
kullandı.

“NEZAKETSİZ TAVIRLAR 
KABUL EDİLEMEZ”

ODAK’a konuşan bir başka vatandaş,
işletmede yaşadığı olumsuz deneyimi
aktararak, çalışanın hizmet anlayışından
memnun kalmadığını dile getirdi. Vatan-
daş, hesap ödeme sırasında fişin sert
bir şekilde uzatıldığını, yanlarında bu-
lunan 8 aylık bebekleri için talep ettikleri
mama sandalyesi konusunda da neza-
ketsiz ifadelerle karşılaştıklarını belirtti.
Söz konusu çalışanın tavırlarının kabul
edilemez olduğunu ifade eden vatandaş,
insanlara hizmet verilen bir mekanda

bu şekilde davranan kişilerin çalıştı-
rılmaması gerektiğini söyledi.

“SAYGISIZLIK SİSTEMATİK
HALE GELMİŞ”

Şikayetçi olan bir diğer vatandaş da
işletmedeki uygulamaların ayrımcı
olduğunu öne sürerek şunları söyledi:
“Giyim kuşamınız belirli bir kalıpta
değilse en basit sipariş için bile en az
15 dakika bekletiliyorsunuz. Elinizde
poşet yoksa da aynı durum geçerli.
Yemek yiyecektik, yaşananlar nedeniyle
sadece kahve içip kalktık. Garsonların
tavrı da aynı derecede saygısızdı. Gerçek-
ten rezil bir işletme.”
n HABER MERKEZİ

MiDPOiNT’E YAKIŞMADITürkiye genelinde
zincir olarak bilinen

ve vatandaşların
tercihleri 

arasında ilk 10’da 
yer aldığı belirtilen

popüler bir
mekanda yaşanan

saygısızlık tepkilere
neden oldu

AÇIKLAMA YAPILMALI Vatandaşlar, engelli
çalışanlara yönelik tutum ve müşterilere karşı sergilendiği öne

sürülen davranışlar nedeniyle işletmeye tepki gösterirken, konuyla il-
gili işletmeden bir açıklama yapılmasını beklediklerini ifade etti.

Ankara’da araç muayene istasyonunda çıkan
tartışmada darp edilen polis memuru Melih
Okan Keskin’in hayatını kaybetmesi Türkiye’yi
yasa boğdu. Ankara’da bir araç muayene ista-
syonunda yaşanan tartışmanın kısa sürede
kavgaya dönüşmesi sonucu ağır şekilde darp
edilen polis memuru Melih Okan Keskin, kal-
dırıldığı hastanede yapılan tüm müdahalelere
rağmen kurtarılamayarak hayatını kaybetti.
Olay kamuoyunda büyük infial yaratırken, ya-
şananlar adli ve idari soruşturma konusu oldu.

Edinilen bilgilere göre olay, araçtaki park
lambasının yanıp yanmadığına ilişkin yaşanan
bir tartışmayla başladı. Polis memuru Keskin’in
park lambasının yandığını ifade etmesine rağ-
men görevlilerle yaşanan sözlü tartışmanın
büyüdüğü, yetkili arayışı sırasında ortamın
gerildiği öğrenildi. Tartışmanın büyümesiyle
birlikte çok sayıda kişinin olay yerine toplan-
dığı, Keskin’in bu esnada darp edildiği belir-
tildi. Keskin, tüm müdahalelere rağmen haya-
tını kaybetti. HABER MERKEZİ

Darp edilen polis memuru hayatını kaybetti
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Deprem gerçeği: “Afyon hazır değil”
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı, Afyonkarahisar Milletvekili, Seçim ve Hukuk İşleri Başkanı Hakan Şeref

Olgun, partisinin Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzenlenen teşkilat toplantısında konuştu
Konuşmasına deprem gerçeğiyle başlayan Olgun, 6 Şubat Kahramanmaraş depremlerinin üçüncü yıl dönümünde, 1995 Dinar ve 2002 Çay–Sultandağı depremlerini hatırlattı. Dinar

depreminde 90 kişinin hayatını kaybettiğini, 14 binden fazla binanın hasar gördüğünü anımsatan Olgun, Afyonkarahisar’ın bir deprem bölgesi olduğunun altını çizdi.

BÜYÜK CAN KAYIPLARINA YOL AÇABİLECEK
n Olası bir depreme karşı hazırlık seviyesinin yetersiz olduğunu belirten Olgun,

2000 yılı öncesinde, alüvyonlu zemin üzerine inşa edilen yüksek katlı yapıların
acilen güçlendirilmesi ya da kentsel dönüşüme alınması gerektiğini söyledi. Özel-
likle şehir merkezindeki apartmanların altındaki dükkanlarda taşıyıcı kolonların
kesilip kesilmediğinin mutlaka denetlenmesi gerektiğini ifade eden Olgun, bu
ihmallerin büyük can kayıplarına yol açabileceği uyarısında bulundu.

ACİLEN KONTROL EDİLMESİ GEREKİYOR
n Kırsal bölgelerdeki yapıların da acilen kontrol edilmesi gerektiğini dile getiren

Milletvekili Hakan Şeref Olgun, riskli evlerin yıkılarak devlet destekli, faizsiz
krediyle depreme dayanıklı şekilde yeniden inşa edilmesi çağrısında bulundu.
Afet sonrası toplanma alanlarının yetersizliğine dikkat çeken Olgun, okul,
spor salonu, hastane ve kamu binalarının depreme dayanıklılığı konusunda
net bir güvence verilmesi gerektiğini söyledi.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN . CEMİLE KAYTAN . FEYZA ÖZAY TOPUZ . ÖMÜRHAN TEMİZ 

Milletvekili Olgun’dan “3+1 nescafe siyaseti” eleştirisi
Milletvekili Olgun, Afyonkarahisar’da iktidar milletvekillerini,
‘3+1 Nescafe misali fotoğraf ve algı siyaseti’ sözleriyle eleştirdi

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, partisinin 
Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzenlenen Teşkilat Toplantısında konuştu. Afyonkarahisar’daki siyaset

anlayışını “3+1 Nescafe siyaseti” benzetmesiyle eleştiren Milletvekili Olgun, kente yönelik gerçek yatırımlar 
ve kalıcı çözümler yerine, fotoğraf, reklam ve algı yönetimine dayalı bir siyaset yürütüldüğünü söyledi.

n Olgun, “Sanki 2023 hiç yaşanma-
mış gibi davranıyorlar” diyerek, her
gün kamuoyuna servis edilen pay-
laşımların, verilen sözlerin ve kay-
bedilen kurumların hesabını örte-
meyeceğini vurguladı. “3+1 Nescafe
misali; her gün boy boy fotoğraf,
‘şunu yaptık, bunu yaptık’ paylaşım-
ları var ama ortada ne hesap var ne
de sonuç” ifadelerini kullandı.

NE HESAP VAR NE DE SONUÇ

n Bu anlayışın Afyonkarahisar’ın ger-
çek sorunlarını gizlemeye yetmediği-
ni belirten Olgun, yapılan paylaşım-
ların yatırımın, istihdamın ve üre-
timin yerini tutamayacağını dile ge-
tirdi. Afyon halkının reklama değil,
verilen sözlerin tutulup tutulmadı-
ğına baktığını ifade eden Olgun,
“Algı var, reklam var; ama Afyon’a
kalan somut bir kazanım yok” dedi.

SOMUT BİR KAZANIM YOK

n Olgun, devlet yönetmenin hatıra fo-
toğrafı biriktirmekle karıştırılmaması
gerektiğini vurgulayarak, Ankara’da
Afyon adına söz söyleyemeyenlerin
kentte başarı hikâyesi anlatamaya-
cağını belirtti. “Bir bakandan randevu
alamayanlar, yolda karşılaşınca fotoğ-
raf çektirmeyi icraat sanıyor” diyen
Olgun, bu yaklaşımın Afyonkarahi-
sar’ın yıllarını kaybettirdiğini söyledi.

FOTOĞRAF İCRAAT DEĞİL

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN . CEMİLE KAYTAN . FEYZA ÖZAY TOPUZ . ÖMÜRHAN TEMİZ 

İYİ Parti Teşkilatlardan
Sorumlu Genel 

Başkan Yardımcısı Yasin
Öztürk, Afyonkarahisar’daki

toplantıda teşkilatların
partinin gerçek gücü
olduğunu vurguladı

Yasin Öztürk, yeni dönemde sahadaki emeğin
karşılığının mutlaka bulunacağını belirterek,
“Hiçbir fedakârlık karşılıksız kalmayacak”
dedi. İYİ Parti Denizli Milletvekili ve Teşki-
latlardan Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Yasin Öztürk, partisinin Afyonkarahisar İl
Başkanlığı tarafından düzenlenen Teşkilat
Toplantısı’nda önemli mesajlar verdi. Öztürk,
konuşmasına Genel Başkan Müsavat Derviş-
oğlu’nun selamlarını ileterek başladı ve İYİ
Parti teşkilatlarının, Türk milletinin son u-
mudu olan Meclis’te dimdik duran en önemli
güç olduğunu vurguladı. Öztürk, İYİ Parti’nin
umudunu kaybetmeyenlerin, adaletten
vazgeçmeyenlerin ve “bu memleket daha
iyisini hak ediyor” diyenlerin partisi olduğunu
belirterek, bu büyük iddianın gerçek taşıyıcı-
sının teşkilatlar olduğunu söyledi. İl, ilçe ve
mahalle temsilcilerinin görüş ve eleştirilerine
açık, kapsamlı bir değerlendirme süreci
yürütüleceğini ifade etti.

“YENİ DÖNEMİN SORUMLULUĞU
OMUZLARIMIZDA”

18 Ocak’ta gerçekleştirilen kurultayla birlikte
yeni bir dönemin başladığını hatırlatan Öz-
türk, geçmiş seçim tecrübelerinden ders
çıkarılarak hataların telafi edileceğini kay-
detti. İYİ Parti’nin dokuz yıllık bir siyasi
geçmişe sahip olduğunu anımsatan Öztürk,
iki genel ve iki yerel seçim sürecinden geçil-
diğini, özellikle son seçimlerin ardından fır-
tınalı bir süreç yaşandığını dile getirdi. Yeni
dönemde ilçe ve il kongreleriyle göreve gelen
kadroların, aynı zamanda önümüzdeki seçim
sürecini yöneteceğini belirten Öztürk, bu
görevin sadece bir heyecan değil, tarihi bir
sorumluluk olduğunu vurguladı.

“BİR PARTİNİN GÜCÜ 
KÜRSÜDE DEĞİL SAHADADIR”

Konuşmasında teşkilat vurgusunu sıkça yi-
neleyen Öztürk, bir partinin gücünün tabe-
lalarda ya da binalarda değil, sahadaki emek-
te olduğunu söyledi. “Bir partinin kudreti
kürsülerde değil, sahadaki alın terindedir”
diyen Öztürk, teşkilatların milletle parti
arasındaki en canlı bağ olduğunu ifade etti.
Genel merkezlerin yön gösteren bir pusula
olduğunu belirten Öztürk, o yöne doğru yü-
rüyecek olan iradenin teşkilatlar olduğunu
dile getirdi. “Kalbi çalışmayan bir beden
yaşayamaz. Teşkilatı ayakta olmayan bir parti
ne iktidara yürüyebilir ne de milletin umudu
olabilir” sözleriyle teşkilatın hayati rolüne
dikkat çekti. Zor ve yıpratıcı dönemlerden
geçildiğini belirten Öztürk, teşkilat men-

suplarının zaman zaman emeklerinin görülüp
görülmediğini sorguladığını ifade etti. Bu
noktada net bir mesaj veren Öztürk, hiçbir
teşkilat mensubunun yalnız bırakılmaya-
cağını, hiçbir fedakârlığın karşılıksız kalma-
yacağını söyledi. Yeni dönemde hedeflerinin;
daha disiplinli, daha örgütlü, daha özgüvenli
ve daha cesur bir teşkilat yapısı oluşturmak
olduğunu belirten Öztürk, başarı ve sorum-
luluğun birlikte paylaşılacağını kaydetti.

“SAHADAKİ SES OYA DÖNÜŞECEK”
Son seçim süreçlerinde yaşanan baskılara
da değinen Öztürk, İYİ Parti kadrolarının
sahada ağır ithamlarla karşı karşıya kaldığını,
ancak bugün gelinen noktada vatandaşın
gerçekleri daha net gördüğünü ifade etti.
İYİ Parti’ye yönelik ilgi ve sempatinin arttığını
belirten Öztürk, bunun sürdürülebilir hale
gelerek oya dönüşmesinin teşkilatların sa-
hadaki çalışmalarıyla mümkün olacağını
vurguladı. Konuşmasının son bölümünde
Afyonkarahisar’ın bir şehitler diyarı olduğuna
dikkat çeken Öztürk, Türkiye’nin birliğini ve
bütünlüğünü tehdit eden yaklaşımlara karşı
mücadelenin kararlılıkla sürdürülmesi gerek-
tiğini ifade etti. İç çekişmelerin bir kenara bı-
rakılması çağrısında bulunan Öztürk, siyasette
hedef ve yarış olabileceğini ancak çalışmada
ortak iradenin şart olduğunu söyledi.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

CEMİLE KAYTAN
FEYAZ ÖZAY TOPUZ 
ÖMÜRHAN TEMİZ

İYİ Parti’den sahaya güçlü çağrı: 
“Son umut teşkilatlardır”

İYİ Parti Teşkilatlardan Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Yasin Öztürk, partisinin
Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından
düzenlenen Teşkilat Toplantısında terörle
mücadele konusuna değindi. Öztürk, İYİ
Parti teşkilatlarının geçmiş seçim süreçle-
rinde sahada ağır ithamlarla karşı karşıya
kaldığını hatırlattı. Öztürk, parti mensupları-
nın ve adayların zaman zaman terörle iliş-
kilendirilerek hedef gösterildiğini, bu du-
rumun bilinçli bir algı operasyonu olduğunu
söyledi. Öztürk, bugün gelinen noktada ise
söylemlerin değiştiğine işaret ederek, “Dün
bizi terörle yaftalayanlar, bugün ‘umut hakkı’
ve ‘barış’ kavramları üzerinden bambaşka
bir dil kullanıyor” ifadelerini kullandı. Bu
çelişkinin vatandaş tarafından da net şekilde
görüldüğünü belirten Öztürk, milletin
hafızasının güçlü olduğunu vurguladı.

“ŞEHİTLER DİYARI 
AFYONKARAHİSAR’DAN 

NET DURUŞ”
Afyonkarahisar’ın bir şehitler diyarı olduğuna
dikkat çeken Öztürk, şehir merkezinden il-
çelere kadar birçok cadde ve sokağın, vatanın
bölünmez bütünlüğü için canını veren güven-
lik görevlilerinin adını taşıdığını söyledi.
Terörle mücadelede hayatını kaybeden
şehitlerin hatırasının, İYİ Parti için kırmızı
çizgi olduğunu ifade eden Öztürk, bu has-
sasiyetin asla pazarlık konusu yapılamaya-

cağını dile getirdi. Öztürk, özellikle son
dönemde kamuoyunda tartışılan “umut
hakkı” kavramına sert tepki göstererek, “Be-
beklere yaşam hakkı tanımayan terör örgütü
mensuplarının, farklı başlıklar altında serbest
bırakılmasının konuşulması milletimizin
vicdanını yaralamaktadır” dedi. İYİ Parti
teşkilatlarının yalnızca siyasi bir yapı olma-
dığını vurgulayan Öztürk, verilen mücade-
lenin aynı zamanda Türk milletine karşı bir
sorumluluk olduğunu belirtti. Terörle mü-
cadele konusunda net ve tavizsiz bir çizgide
olduklarını ifade eden Öztürk, bu duruşun
sahada vatandaş nezdinde karşılık bulduğu-
nu söyledi. Öztürk, artan ilgi ve sempatinin
kalıcı hale gelmesinin yolunun, teşkilatların
sahadaki kararlı duruşundan geçtiğini be-
lirterek, “Bu saygıyı ve güveni oya dönüştü-
recek olan sizlersiniz” dedi.

“İÇ HESAPLAŞMALARI
BIRAKIN, MÜCADELEYE 

ODAKLANIN”
Konuşmasının bu bölümünde teşkilatlara
net bir çağrıda bulunan Öztürk, iç rekabet-
lerin ve kırgınlıkların bir kenara bırakılması
gerektiğini söyledi. Siyasette hedef ve yarış
olabileceğini, ancak söz konusu vatan, millet
ve terörle mücadele olduğunda ortak irade-
nin şart olduğunu vurguladı. Öztürk, “Rüzgar
var ama gemiyi yürütecek olan tayfadır.
Yelkenleri açacak olan sizlersiniz” 

Öztürk: “Terörle mücadelede taviz yok”

2023 genel seçimlerinde Afyonkarahisar
meydanlarında yapılan terör üzerinden
yürütülen propaganda ve iftiralara da de-
ğinen Olgun, bugün aynı çevrelerin “umut
hakkı” tartışmaları yürütmesini sert sö-
zlerle eleştirdi. Afyonkarahisar halkının
bu çelişkiyi gördüğünü ve unutmadığını
söyledi. PTT Bölge Müdürlüğü, Zafer
Havalimanı, Çay–Dinar yolu ve Ankara–
İzmir Yüksek Hızlı Tren projelerini örnek
gösteren Olgun, verilen sözlerin tutulma-
dığını ifade etti. Afyonkarahisar’ın ku-
rumlarının elinden alınırken sessiz kalan-
ların bugün başarı hikayesi anlatamaya-
cağını vurguladı. Konuşmasının sonunda
Olgun, İYİ Parti’nin Afyonkarahisar’ı uza-
ktan sevmediğini belirterek, çiftçinin der-
dini tarlada, esnafın sıkıntısını çarşıda
dinlediklerini söyledi. “Afyon’un emeğini
sahipsiz bırakmayacağız” diyen Olgun,
kentin hakkı için mücadele etmeye devam
edeceklerini ifade etti.

İYİ PARTİ MİLLETVEKİLİ OLGUN SORDU; 
“Borcu olmayan esnaf var mı?”

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Hakan Şeref Olgun, esnafın her sabah kepenk açıp
akşam borçla kapattığını ifade ederek, “Borcu olmayan esnaf var mı?” sorusunu yöneltti.

Borcu olduğu için kredi alamayan esnafın borcunun daha da büyüdüğünü 
belirten Olgun, mevcut destek sistemini “esnafı boğma düzeni” olarak tanımladı.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Hakan
Şeref Olgun, Ekonomik tabloya ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Ocak ayı ihracat
rakamlarını örnek gösteren Milletvekili Olgun,
“Ege Bölgesi’ndeki 9 il arasında Afyonkarahi-
sar’ın 33,7 milyon dolarlık ihracatla 7. sırada
yer alıyor. Yıllardır bu tablonun değişmedi”
dedi. “Bu tablo büyüme değil, yerinde say-ma-
nın resmidir” diyen Olgun, iktidar milletvekil-
lerinin dile getirdiği “Afyon şahlanıyor” söylem-
inin sahadaki gerçeklerle örtüşmediğini ifade
etti. Çiftçinin borçla üretim yaptığını, esnafın
krediye ulaşamadığını, sanayicinin ise yatırım
yapamaz hale geldiğini vurguladı. Afyonkara-
hisar’ın üretim gücünün ihracata yansımadığı-
nı belirten Olgun, bunun en çarpıcı örneğinin
mermer sektörü olduğunu söyledi. Afyon’un
mermerde dünya markası olmasına rağmen
yatırımcının önünü göremediğini ifade eden
Olgun, ruhsat süreçlerindeki belirsizlikler, uzun
izin süreleri ve öngörülemez enerji maliyetlerinin
yatırımcıyı kaçırdığını dile getirdi.

TARIM, TARSİM VE EBER GÖLÜ: 
“BU SESSİZ ÇIĞLIĞI DUYUN”

TARSİM uygulamalarına da sert eleştiriler
yönelten Olgun, özellikle don olaylarında Af-
yonlu üreticinin büyük mağduriyet yaşadığını
ifade etti. Primlerin günü gününe alındığını
ancak zararların zamanında ve eksiksiz öden-
mediğini belirten Olgun, bu sistemin çiftçi
için bir güvence olmaktan çıktığını söyledi.
Çevre sorunlarına da değinen Olgun, Eber
Gölü’nün Afyonkarahisar’ın vicdanı olduğunu
vurguladı. Kış aylarında su seviyesindeki ar-
tışın başarı gibi sunulmasını eleştiren Olgun,
asıl sorunun yaz aylarında gölün tamamen
nefessiz kalması olduğunu belirtti. Eber Gölü’
nün manşetlerle değil, ciddi bir su yönetimi
ve iradeyle kurtarılabileceğini söyledi.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

CEMİLE KAYTAN
FEYZA ÖZAY TOPUZ    
ÖMÜRHAN TEMİZ

İYİ Parti’den ekonomi mesajı: 

Sahada tablo farklı

OLGUN

ÖZTÜRK
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Ziyarete Adnan Öztaş, AK Parti Sandıklı
İlçe Başkanlığı adına İlçe Başkanı Murat
Erkalan, Belediye Meclis Üyesi Hüseyin
Akpınar ve ilçe yönetim kurulu üyeleri de
katıldı. Heyet, sanayi sitesinde faaliyet
gösteren iş yerlerini tek tek ziyaret ederek

esnafla birebir görüşmeler gerçekleştirdi.
Gerçekleştirilen temaslarda sanayi esnafı,
altyapıdan çevre düzenlemesine, ulaşım ve
otopark sorunlarından iş güvenliği ve hizmet
ihtiyaçlarına kadar çeşitli konulardaki tale-
plerini dile getirdi. Esnafın aktardığı

görüşler not alınırken, mevcut sorunların
çözümüne yönelik atılabilecek adımlar
hakkında karşılıklı fikir alışverişi yapıldı.
Ziyaret sırasında ilçede yürütülen belediye
ve kamu yatırımları ile sanayi sitesine yöne-
lik planlanan hizmetler hakkında bil-
gilendirme yapıldı. Sanayi sitesinin fiziki
şartlarının iyileştirilmesi, üretim kapa-
sitesinin artırılması ve esnafın çalışma
koşullarının daha elverişli hale getirilmesi
amacıyla yapılabilecek çalışmalar ele alındı.

“ESNAFIN GÖRÜŞLERİ BİZİM
İÇİN KIYMETLİ”

Heyet adına yapılan değerlendirmelerde,
sanayi esnafının üretim gücüyle ilçenin
ekonomik yapısına önemli katkı sunduğu
vurgulandı. Esnafın sahadan aktardığı görüş
ve önerilerin, yapılacak hizmetlerin şekillen-
dirilmesinde yol gösterici olduğu ifade edil-
di. Ziyaretin sonunda sanayi esnafına hayırlı
işler ve bol kazanç temennileri iletildi.
Karşılıklı iyi dileklerle tamamlanan pro-
gramda, esnafla iletişimin ve istişarenin
devam edeceği belirtildi.

Sandıklı esnafını dinledi 
Hasan Arslan, Sandıklı ilçesinde temaslarını sürdürerek sanayi

esnafıyla bir araya geldi. Sandıklı Sanayi Sitesi’nde 
gerçekleştirilen ziyarette, esnafın talep, beklenti ve sorunları yerinde

dinlenerek çözüm odaklı değerlendirmelerde bulunuldu

Esnaf buluşmasında 
sorunlar dile getirildi

Hasan Arslan, Sandıklı ilçesinde minibüs 
esnafıyla bir araya gelerek sektörün yaşadığı
sorunları ve talepleri dinledi. Gerçekleştirilen 

esnaf buluşmasında, iletilen taleplerin ilgili bakanlık
nezdinde takip edileceği ifade edildi.

Sandıklı’da düzenlenen toplantıya
Sandıklı Şoförler Odası Başkanı
İbrahim Ocak, din görevlileri ve

köy minibüs esnafı katıldı. Buluşmada,
minibüs esnafının çalışma koşulları, kar-
şılaştıkları sorunlar ve çözüm beklentileri
karşılıklı istişare ortamında ele alındı.

“SEKTÖRÜ TANIYORUM”
Toplantıda konuşan Milletvekili Hasan
Arslan, taşımacılık sektörünü yakından
bildiğini vurgulayarak, geçmişten gelen
tecrübelerine dikkat çekti. Arslan, “Ben
de bu yolları bilen, direksiyon başında
değil ama muavin koltuğunda emek
vermiş bir kardeşinizim. Çayını içtik,
derdini dinledik; ne yaşadıklarını çok iyi
biliyorum” ifadelerini kullandı.

TALEPLER BAKANLIK
NEZDİNDE İLETİLECEK

Minibüs esnafının dile getirdiği sorun
ve taleplerin not alındığını belirten Arslan,
bu talepleri pazartesi günü Abdulkadir
Uraloğlu’na ileteceğini açıkladı. Sürecin
takipçisi olacaklarını vurgulayan Arslan,
çözüm odaklı bir yaklaşım benimsedik-
lerini ifade etti. Milletvekili Arslan, açıkla-
masında “Bu yol bizim yolumuz, bu emek
bizim emeğimiz” sözleriyle esnafın yanın-
da olduklarını belirterek, minibüs esnafı-
nın ilçenin ulaşımında önemli bir görev
üstlendiğine dikkat çekti. Buluşma, kar-
şılıklı görüş alışverişi ve destek mesajları-
nın ardından sona erdi.
n HABER CEMİLE KAYTAN

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilal Erdoğan, koruyucu aile hizmetleri kapsamında 
Soykök Ailesini ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette aileyle bir süre sohbet eden İl Müdürü Erdoğan, koruyucu ailelik mod-

elinin çocukların sağlıklı gelişimi açısından büyük önem taşıdığını vurguladı.

EL EMEĞİ HEDİYE DUYGULANDIRDI
Ziyaret sırasında koruyucu aile yanında büyüyen çocuk, İl Müdürü Erdoğan’a el emeğiyle çizdiği bir resmi hediye etti. 

Duygusal anların yaşandığı buluşmada, çocukların sevgi dolu bir aile ortamında büyümesinin toplumsal dayanışmaya katkı
sunduğu ifade edildi. Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü yetkilileri, bir çocuğun hayatına sevgiyle yön

veren tüm koruyucu ailelere teşekkür ederek, bu alandaki çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilal Erdoğan, 
koruyucu aile ziyaretinde sevgi ve dayanışmanın önemine dikkat çekti.

Koruyucu aile ziyaretinde 
duygulandıran an
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Afyonkarahisar AK Parti Teşkilatından kararlılık vurgusu
AK Parti Afyonkarahisar

teşkilatı, birlik ve beraberlik
vurgusuyla Türkiye 

Yüzyılı hedefleri doğrultusunda
kararlılık mesajı verdi

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, ortak hedefler doğrultu-
sunda birlik ve beraberlik içinde yoluna devam ettiğini vur-
guladı. Yapılan değerlendirmede, teşkilatın tüm kademele-

riyle aynı dava bilinci etrafında kenetlendiği ifade edildi. Bu kap-
samda, TBMM Divan Katibi Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekilli İbrahim Yurdunuseven, Ali Özkaya ve Hasan Arslan,
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Gençlik Kolları

Başkanı Emin İntepe ile İl Başkan Yardımcıları Mahmut Ekici ve
Murat Bozok’nun katılımıyla gerçekleştirilen buluşmada, teşkilat
çalışmalarına ilişkin istişarelerde bulunuldu. Açıklamada, tüm
teşkilat mensuplarının omuz omuza vererek Türkiye Yüzyılı vizyo-
nu doğrultusunda azim ve kararlılıkla çalışmaya devam edeceği
vurgulanırken, birlik ruhunun Afyonkarahisar’daki siyasi çalışmaların
temelini oluşturduğu ifade edildi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın
Kolları Sağlık Politikaları Başkanlığı
tarafından organize edilen bilgilendir-

me programı, ney eşliğinde gerçekleştirilen
ilahi dinletisiyle başladı. Manevi bir at-
mosferde başlayan programda, bağımlılı-
ğın bireysel yaşam üzerindeki olumsuz
etkileri ile toplumsal yapıya verdiği zararlar
ele alındı. Etkinlikte, bağımlılıkla mü-
cadelenin yalnızca tedavi boyutuyla değil,
önleyici ve bilinçlendirici yönleriyle de
ele alınması gerektiği vurgulandı.

FARKINDALIK MESAJI
Programın açılış bölümünde gerçekleşti-
rilen ilahi dinletisiyle katılımcılara ma-
nevi bir ortam sunuldu. Bu atmosfer
içerisinde yapılan değerlendirmelerde,
bağımlılığın yalnızca bireyi değil, ailesini
ve toplumu da doğrudan etkileyen bir so-
run olduğuna dikkat çekildi. Sağlık poli-
tikaları çerçevesinde yürütülen çalışma-
ların, özellikle erken yaşta bilinçlendirme
ve toplumsal farkındalık oluşturma açı-
sından büyük önem taşıdığı ifade edildi.

BİLGİLENDİRİCİ 
SUNUMLAR 

GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Program kapsamında bağımlılıkla mü-
cadele konusunda bilgilendirici sunum-
lar yapıldı. Sunumlarda, bağımlılık tür-
leri, bağımlılığa sürükleyen etkenler ve
korunma yolları hakkında katılımcılara
kapsamlı bilgiler aktarıldı. Yapılan
paylaşımlarla, bireylerin bilinç düzeyinin
artırılması ve toplumsal duyarlılığın
güçlendirilmesi hedeflendi. Etkinliğin,
hemşehrilerin yoğun katılımıyla verimli
ve faydalı bir şekilde gerçekleştiği be-
lirtildi. Düzenlenen programa, Turgay
Şahin, Ali Özkaya, İbrahim Yurdunu-
seven, Hasan Arslan, Hülya Kalaycı ile
çok sayıda vatandaş katılım sağladı.
Programda, bağımlılıkla mücadeleye
yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürü-
leceği ve benzer bilgilendirme faaliyet-
lerinin devam edeceği ifade edildi.
n HABER CEMİLE KAYTAN

AK PARTİ KADIN 
KOLLARINDAN

Bağımlılıkla mücadele programı 
AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları Sağlık Politikaları Başkanlığı
tarafından düzenlenen programda, bağımlılıkla mücadelenin birey
ve toplum sağlığı açısından taşıdığı öneme dikkat çekildi

Afyonkarahisar Valiliğini ziyaret eden
Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı Şentürk,
ziyaret kapsamında Afyonkarahisar Va-
liliği ev sahipliğinde karşılandı. Başsavcı
Şentürk, valilik makamında İhsan Ay-
rancı ile bir araya gelerek kentte yürütü-
len kamu hizmetleri, adli-idari iş birliği
ve kurumsal çalışmalar hakkında görüş
alışverişinde bulundu. Gerçekleştirilen
görüşmede, Afyonkarahisar’da kamu
kurumları arasında sürdürülen koordi-
nasyonun önemi vurgulanırken, adalet
hizmetlerinin etkinliği ve kamu yöne-
timiyle olan uyumun güçlendirilmesine
yönelik değerlendirmeler yapıldı. Zi-
yaretin, yargı ve idare arasındaki ku-
rumsal diyaloğun pekiştirilmesi açısın-
dan önem taşıdığı ifade edildi.

VALİ YARDIMCILARINA ZİYARET
Program çerçevesinde Yargıtay Cum-
huriyet Başsavcısı Muhsin Şentürk, Af-
yonkarahisar Vali Yardımcıları Yalçın
Sezgin ve Murat Büyükköse’yi de ziyaret
etti. Görüşmelerde, il genelinde yürü-
tülen kamu projeleri, kurumsal işleyiş ve
devam eden çalışmalar hakkında karşılıklı
bilgi paylaşımında bulunuldu. Ziyaretin
sonunda taraflar, Afyonkarahisar’da kamu
hizmetlerinin etkin, koordineli ve vatandaş
odaklı şekilde sürdürülmesine yönelik iş
birliğinin önemine dikkat çekti. Başsavcı
Şentürk’ün Afyonkarahisar programının,
kurumlar arası istişare ve dayanışmayı
güçlendiren temaslar kapsamında ger-
çekleştiği belirtildi.

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı Muhsin Şentürk, 
Afyonkarahisar Valiliğinde il protokolüne 

yönelik bir ziyaret gerçekleştirdi.

Başsavcı Muhsin Şentürk’ten 
Valiliğe ziyaret 

Saadet Partisi 
Afyonkarahisar İl Başkanı

Beytullah Karataş, mermerin
başkenti olarak anılan

İscehisar’da Saadet Partisi
İlçe Teşkilatı’nın haftalık

toplantısına katılarak
yürütülen çalışmaları 
yerinde değerlendirdi.

İscehisar İlçe Teşkilatı binasında ger-
çekleştirilen toplantıda, teşkilatın son
dönemde yürüttüğü saha faaliyetleri, üye
çalışmaları ve ilçeye yönelik siyasi plan-
lamalar ayrıntılı biçimde ele alındı.
Toplantı boyunca teşkilat mensuplarıyla
istişare eden Karataş, yerel sorunların
doğru tespiti ve çözüm odaklı siyaset anla-
yışının sahaya güçlü biçimde yansıtıl-
masının önemine dikkat çekti.

TEŞKİLAT ÇALIŞMALARI
MASAYA YATIRILDI

Toplantı kapsamında ilçe teşkilatının or-
ganizasyon yapısı, mahalle bazlı çalışma-

lar ve vatandaşla birebir temas süreçleri
değerlendirildi. Sahadaki görünürlüğün
artırılması, teşkilat içi koordinasyonun
güçlendirilmesi ve önümüzdeki dönemde
yapılacak faaliyetlerin planlanması
konularında görüş alışverişinde bulunul-
du. İl Başkanı Karataş, istişare kültü-
rünün Saadet Partisi teşkilatlarının en
önemli gücü olduğunu vurguladı.

BİRLİK VE DAYANIŞMA VURGUSU
Toplantının ardından açıklamalarda bu-
lunan Karataş, İscehisar İlçe Başkanı
Ceyhun Oktay ve ilçe yönetimine teşekkür
ederek, özverili ve disiplinli çalışmaların-
dan duyduğu memnuniyeti dile getirdi.
Karataş, teşkilatların birlik ve dayanışma
içinde hareket etmesinin, partinin hede-
fleri ve toplumsal karşılığının güçlenmesi
açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.
İscehisar’daki teşkilat buluşmasının, yerel
düzeyde yürütülen çalışmaların daha etkin
hale getirilmesi ve önümüzdeki süreçte
izlenecek yol haritasının netleştirilmesi
bakımından verimli geçtiği belirtildi.

n KAYNAK ÖZGE OLUCAK

Program kapsamında bağımlılıkla mücadele konusunda bilgilendirici sunumlar yapıldı. Sunumlarda, 
bağımlılık türleri, bağımlılığa sürükleyen etkenler ve korunma yolları hakkında katılımcılara kapsamlı bilgiler aktarıldı.

teşkilat buluşması
İscehisar’da 

Dazkırı Kültür Evi’nde
düzenlenen programda

bağımlılığın birey
ve toplum üzerindeki

etkileri ele alındı.

Dazkırı Kültür Evi’nde, AK Parti Afyon-
karahisar Kadın Kolları tarafından bağım-
lılıkla mücadele konulu bir program ger-
çekleştirildi. İl Kadın Kolları Sağlık Politi-
kaları Başkanı Raziye Çetinaktı’nın öncü-
lüğünde düzenlenen programda, bağımlılı-
ğın birey ve toplum sağlığı üzerindeki etk-
ilerine ilişkin bilgilendirme yapıldı.

YEDAM’DAN SUNUM
Program kapsamında YEDAM yetkilileri
tarafından bağımlılıkla mücadele kapsamın-
da yürütülen çalışmalar, danışmanlık hiz-
metleri ve destek mekanizmalarına ilişkin
sunum gerçekleştirildi. Katılımcılara YEDAM’
ın sunduğu hizmetler hakkında bilgi verildi.
Programda ayrıca Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü tarafından bağımlılıkla
mücadelede yürütülen saha çalışmaları,
önleyici faaliyetler ve farkındalık çalışmaları
hakkında eğitim verildi.Gerçekleştirilen
programın sonunda, etkinliğin hazırlanması
ve uygulanmasında emeği geçen Dazkırı
Kadın Kolları Başkanlığı ile yönetim kurulu
üyelerine teşekkür edildi. 
n HABER MERKEZİ

Dazkırı’da bağımlılıkla mücadele programı düzenlendi

Narkotik Şubeden eğitim 

Yargıtay Cumhuriyet 
Başsavcısı Muhsin Şentürk,

Afyonkarahisar 
Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı

makamında ziyaret etti
Afyonkarahisar Belediyesinde gerçekleşen ziyarette,
kentte yürütülen belediye hizmetleri, yerel yönetimlerin
sorumluluk alanları ve kamu kurumları arasındaki iş
birliği konuları ele alındı. Samimi bir ortamda
gerçekleşen görüşmede, adalet ve yerel yönetimlerin
ortak paydada buluştuğu kamu hizmetlerinin etkinliği
üzerine karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu. Zi-
yaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Belediye
Başkanı Burcu Köksal, Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı

Muhsin Şentürk’ü belediyede ağırlamaktan onur ve
mutluluk duyduğunu ifade etti. Başkan Köksal, görüşme
sırasında yaptığı açıklamada, “Üstadım, ağabeyim Yar-
gıtay Cumhuriyet Başsavcısı Sayın Muhsin Şentürk’ü
Belediyemizde ağırlamaktan onur ve şeref duydum.
Nazik ziyaretleri için kendilerine teşekkür ediyorum”
ifadelerine yer verdi.

ŞEHİRCİLİK VİZYONUNA DİKKAT ÇEKİLDİ
Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı Muhsin Şentürk de
misafirperverliğinden dolayı Başkan Köksal’a teşekkür
ederek, Afyonkarahisar’ın yerel yönetim çalışmaları
ve şehircilik vizyonuna ilişkin olumlu değerlendirmelerde
bulundu. Ziyaretin, yargı ile yerel yönetimler arasındaki
karşılıklı anlayış ve kurumsal diyaloğun güçlendirilme-
sine katkı sunduğu belirtildi. Nezaket ziyareti, günün
anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

Cumhuriyet Başsavcısı Şentürk’ten Başkan Köksal’a ziyaret
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Emirdağ’da düzenlenen
Gönül Sohbetleri

programı, yoğun katılımla
Aziziye Sanat Merkezinde

gerçekleştirildi
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyun-
cu, Gönül Sohbetleri programlarının Hayati
İnanç’ın katılımıyla devam ettiğini belirtti.
Aziziye Sanat Merkezinde gerçekleştirilen
program, Emirdağlı vatandaşların yoğun
ilgisiyle dolu dolu geçti. Program kapsamın-
da katılımcılarla bir araya gelen Hayati
İnanç, sohbetiyle gönüllere hitap ederken,
kültür ve değerler üzerine paylaşımlarda
bulundu. Etkinliğin düzenlenmesinde emeği
geçenlere teşekkür eden Belediye Başkanı
Koyuncu, Emirdağ halkının kültürel ve sosyal
programlara gösterdiği ilgiden duyduğu
memnuniyeti dile getirdi. Başkan Koyuncu,
açıklamasında Hayati İnanç’a, Belediye Genç-
lik Merkezine ve programa katılım sağlayan
tüm Emirdağlılara teşekkür ederek, bu tür
kültür ve gönül buluşmalarının devam ede-
ceğini ifade etti. n HABER MERKEZİ

Emirdağ'da gönül sohbetleri
yoğun ilgi gördü

Başkan Koyuncu, açıklamasında Hayati İnanç’a, Belediye Gençlik Merkezine ve programa katılım sağlayan tüm
Emirdağlılara teşekkür ederek, bu tür kültür ve gönül buluşmalarının devam edeceğini ifade etti.

Bolvadin ilçesinde Perşembe Pazarı
alanında bulunan Gençlik Merkezine
ilişkin uzun süredir kamuoyunun gün-
deminde yer alan mülkiyet sorununun,
Belediye Başkanı Derviş Aynacı’nın
yürüttüğü çalışmalarla kademeli olarak
çözüme kavuşturulduğu bildirildi.
Geçmiş dönemde şahıs arazileri üze-
rine inşa edilen Gençlik Merkezi alanı-
na ilişkin mülkiyet problemi kapsamın-

da, toplam piyasa değeri yaklaşık 6
milyon TL olan arazinin 7/16’lık hiss-
esi, başka bir ifadeyle yaklaşık yüzde
45’lik bölümü kamulaştırıldı. Kamulaş-
tırılan bu pay için Bolvadin Belediyesi
tarafından 2 milyon 605 bin 312 lira
47 kuruş ödeme yapıldığı açıklandı.
20 yıllığına tahsis edilen Gençlik Mer-
kezi binasının yaklaşık yüzde 45’lik
bölümüne karşılık gelen mülkiyet so-

rununun bu aşamada giderildiği be-
lirtildi. Kalan hisselere yönelik müza-
kere ve uzlaşma süreçlerinin ise hukuki
ve idari çerçevede titizlikle sürdürül-
düğü ifade edildi.Yetkililer, sürecin
nihai hedefinin Gençlik Merkezinin
tamamının mülkiyet sorunlarından
arındırılarak kalıcı şekilde Bolvadin’e
kazandırılması olduğunu vurguladı.

Bolvadin’de Gençlik Merkezinin 
mülkiyet sorunu çözüldü 

GEÇMİŞTEN GELEN SORUNLARA KALICI ÇÖZÜM
Belediye Başkanı Derviş Aynacı’nın öncülüğünde, geçmiş dönemlerden devreden ve bürokratik süreçler 

nedeniyle çözüme kavuşamayan meselelerin kamu yararı gözetilerek ele alındığı ve bir bir çözüme kavuşturulduğu
kaydedildi.Bolvadin Belediyesinden yapılan değerlendirmede, sorunları öteleyen değil çözen, makam odaklı değil Bolvadin ve

Bolvadinli vatandaşların hizmetini önceleyen bir yönetim anlayışıyla çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğü belirtildi.

İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Halk Eğitimi Merkezini
ziyaret ederek atölye ve birimlerde yürütülen çalışmaları yerinde
inceledi. İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Müdür
Yardımcısı Musa Dinçgez ve Şube Müdürü Tanser Akkız ile
birlikte Halk Eğitimi Merkezini ziyaret etti. Ziyarette; Çocuk
Gelişimi, Aşçılık, Pastacılık ile merkez bünyesinde faaliyet gös-
teren atölye ve birimler yerinde incelendi. İl Müdürü Sünnetci,
kursiyerler ve usta öğreticilerle bir araya gelerek yürütülen
çalışmalar hakkında kurum idarecilerinden bilgi aldı. Atölyelerde
üretilen çalışmaları tek tek inceleyen İl Milli Eğitim Müdürü
Miraç Sünnetci, kursiyerlerle sohbet ederek emeklerinden
dolayı teşekkür etti. Çocuk Gelişimi sınıflarında erken çocukluk
eğitimine yönelik uygulamaları gözlemleyen Sünnetci, aşçılık
ve pastacılık atölyelerinde ise mesleki becerilerin uygulamalı
olarak kazandırılmasının önemine dikkat çekti.

“HAYAT BOYU ÖĞRENMENİN EN GÜÇLÜ ADRESİ”
Ziyaret sırasında değerlendirmelerde bulunan İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, halk eğitimi merkezlerinin hayat
boyu öğrenme açısından taşıdığı öneme vurgu yaptı. Sünnetci,
“Halk eğitimi merkezlerimiz, her yaştan bireye dokunan
yapısıyla hayat boyu öğrenmenin en güçlü adresleridir. Bura-
da yalnızca meslek kazandırılmıyor; aynı zamanda özgüven,
üretme sevinci ve topluma katkı bilinci de inşa ediliyor. Ço-
cuk gelişiminden yiyecek-içecek hizmetlerine kadar her
alanda özveriyle çalışan kursiyerlerimizi ve eğitmenlerimizi
gönülden tebrik ediyorum” ifadelerini kullandı. Ziyaret, gü-
nün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. Programın,
halk eğitimi faaliyetlerinin güçlendirilmesine ve üretim odaklı
çalışmaların yaygınlaştırılmasına katkı sunduğu belirtildi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Emirdağ Müftüsünden
Türkmenakören’e ziyaret
Emirdağ Müftüsü Cihan Eker, Türk-
menakören Köyü’nü ziyaret ederek cuma
namazını kıldırdı, köy halkıyla bir araya
geldi ve imam-hatip lojmanında in-
celemelerde bulundu. Emirdağ Müftüsü
Cihan Eker, cuma namazı vakti dolayı-
sıyla Türkmenakören Köyü’nü ziyaret
etti. Cuma namazı öncesinde vaaz veren
Müftü Eker, namazı kıldırmasının ardın-
dan cami cemaatiyle sohbet ederek cami
ve köyün ihtiyaçları hakkında bilgi aldı.
Ziyaret kapsamında ayrıca, 3. Dönem
Akademi mezunu olarak 4/B statüsünde
göreve başlayacak imam-hatip için tahsis
edilen lojmanda incelemelerde bulunan
Müftü Eker, yapılan hazırlıkları yerinde
değerlendirdi. Müftü Eker’in ziyareti,
köy halkıyla gerçekleştirilen karşılıklı
istişare ve iyi dileklerle sona erdi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Atölye çalışmaları 
yerinde incelendi
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi (AFSÜ) ile Anadolu Üniversitesi
arasında, ilaç geliştirme alanında bilimsel

iş birliğini güçlendirmeye yönelik protokol
hayata geçirildi. Protokol, Adem Aslan ile Yusuf
Adıgüzel tarafından imzalanırken, törene Rektör
Yardımcısı Yusuf Özkay da katıldı.

MİLLİ İLAÇ GELİŞTİRME HEDEFİ
n İmzalanan protokol kapsamında, Afyonka-

rahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi bünye-
sinde faaliyet gösteren PharmAFSU Uygulama
ve Araştırma Merkezi altyapısı kullanılarak,
Anadolu Üniversitesi Eczacılık Fakültesi
öğretim üyeleriyle ortak ilaç geliştirme ça-
lışmaları yürütülecek. Bu çerçevede geliştiri-
lecek ilaç adayı moleküller, preklinik ve Faz
I klinik çalışmalara dâhil edilecek.

ALZHEİMER ODAKLI ORTAK PROJE
n İki üniversite arasında daha önce başlatılan

ilk ortak proje kapsamında Alzheimer has-
talığına yönelik yeni ilaç adayı moleküllerin
geliştirilmesine yönelik çalışmaların sürdüğü
bildirildi. Akademik bilgi birikimi ile ileri
araştırma ve klinik altyapıların bir araya ge-
tirilmesiyle özgün ve yenilikçi sonuçlar elde
edilmesi amaçlanıyor.

UZUN VADELİ 
AKADEMİK İŞ BİRLİĞİ

n Protokol doğrultusunda, ortak araştırma pro-
jelerinin artırılması, yüksek lisans ve doktora
düzeyinde ortak tez çalışmalarının yürütülme-
si, akademisyen ve araştırmacılar arasında
karşılıklı bilgi ve deneyim paylaşımının teşvik
edilmesi planlanıyor. Ayrıca araştırma
altyapılarının ortak kullanımı, nitelikli
bilimsel yayınların üretilmesi ve ulusal
ile uluslararası fonlara müşterek başvu-
ruların yapılması hedefleniyor.

AFSÜ Başhekimi Balcı’dan bağımlılık uyarısı
AFSÜ HASTANESİ BAŞHEKİMİ Doç. Dr. Aydın Balcı, lise öğrencileriyle bir araya 
gelerek bağımlılıkla mücadele ve sağlık alanında bilinçlendirme çalışması yaptı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
Bilim İletişimi Ofisi tarafından yürütülen “Bilim
Kafe” faaliyetleri kapsamında, Işıklar Çok Prog-
ramlı Anadolu Lisesi öğrencileriyle bir buluşma
gerçekleştirildi. Programda, AFSÜ Hastanesi
Başhekimi Doç. Dr. Aydın Balcı, sağlık alanındaki
meslekleri tanıtırken aynı zamanda bağımlılık
türleri ve bu bağımlılıkların sağlık üzerindeki olum-
suz etkilerine ilişkin kapsamlı bilgiler paylaştı.

TOPLUMSAL FARKINDALIK VURGUSU
Konuşmasında bağımlılık kavramının yalnızca bireysel bir sorun olmadığını ifade eden 

Doç. Dr. Balcı, bağımlılıkların insan sağlığının yanı sıra toplumsal yapıya da ciddi zararlar verdiğini belirtti.
Balcı, bu tür alışkanlıklarla mücadelede erken yaşta bilinçlenmenin önemine dikkat çekerek, bireylerin

bağımlılıkla başa çıkma yöntemleri konusunda doğru bilgiye sahip olmasının hayati değer taşıdığını vurguladı.
Etkinlikte ayrıca AFSÜ’nün sunduğu eğitim olanakları hakkında bilgilendirme yapılırken, öğrenciler merak
ettikleri konulara ilişkin sorularını doğrudan Doç. Dr. Balcı’ya yöneltme imkanı buldu. Program, Okul Müdürü

Meltem Eşit tarafından Doç. Dr. Balcı’ya plaket takdim edilmesiyle sona erdi.

AFSÜ ile Anadolu Üniversitesi

GUCLERiNi
BiRLESTiRDi

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
ile Anadolu Üniversitesi arasında, milli 

ilaç geliştirme hedefiyle PharmAFSU merkezli 
akademik iş birliği protokolü imzalandı

PHARMAFSU’DA İNCELEME
Protokol imzasının ardından heyet, PharmAFSU binasında yürütülen çalışmaları yerinde inceledi. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, ziyaretten ve 

imzalanan protokolden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, üniversiteler arası iletişim ve iş birliğinin artarak devam etmesi temennisinde bulundu.

AFSÜ Bilim 
Kafe etkinliğinde,

bağımlılıkların
birey ve toplum

üzerindeki etkileri
ile mücadele

yöntemleri 
ele alındı

Afyonkarahisar Sağlık Bil-
imleri Üniversitesi Hastanesi
Başhekimi Aydın Balcı, AFSÜ
Bilim İletişimi Ofisi tarafından
yürütülen “Bilim Kafe” etkin-
likleri kapsamında AK Parti
Afyonkarahisar İl Gençlik Kol-
ları Başkanlığında bağımlılıkla
mücadele konulu bir sunum
gerçekleştirdi. Sunumunda ba-
ğımlılık kavramının yalnızca
uyuşturucu, sigara veya alkolle
sınırlı olmadığını vurgulayan
Doç. Dr. Balcı, dijital oyunlar,
sosyal medya ve sanal kumarın
fark edilmeden günlük yaşamın
merkezine yerleşebildiğine dik-
kat çekti. Bu tür bağımlılıkların
ortak noktasının, bireylerin za-
manını, dikkatini ve iradesini ele
geçirmesi olduğunu ifade etti.

FARKINDALIK
KAZANMA

KONUŞULDU
Bağımlılıkların bireysel özgü-
veni zedelediğini, akademik ve
mesleki başarıyı düşürdüğünü
ve kişiyi yalnızlaştırdığını be-
lirten Balcı, bu alışkanlıkların
aynı zamanda birer manipülas-
yon aracı haline gelebildiğini
söyledi. Sürekli ekran karşısın-
da vakit geçiren gençlerin sor-
gulama, üretme ve hayata aktif
katılım becerilerinin zayıfladı-
ğını dile getirdi. Etkinlikte ayrı-
ca, uyuşturucu ve alkol bağım-
lılığının hem bedensel hem zi-
hinsel kapasiteyi olumsuz et-
kileyerek gençlerin potansiyeli-
ni bastırdığına dikkat çekildi.
Program, bağımlılıkla müca-
delede farkındalık kazanma,
alternatif meşgaleler oluştur-
ma, kullanım sınırı koyma, sos-
yal bağları güçlendirme ve a-
maç edinme gibi yöntemlerin
ele alındığı sunumun ardından
anı fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

AFSÜ Bilim Kafe’de
bağımlılıklarla mücadele 
masaya yatırıldı

Kısa film gösterimine Afyonkarahisar Vali
Vekili İhsan Ayrancı, TBMM Divan Katip
Üyesi AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili

İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan, AFSÜ
Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Afyonkarahisar İl
Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, AK Parti Af-
yonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, İl Milli
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, ATSO Başkanı
Hüsnü Serteser ve çok sayıda öğrenci katıldı.

OYUNCU VE YAPIM EKİBİ
Kısa filmde Erdal Ayna, Tuğçe Kara, Beren Canböl
ve Muhammet Ali rol aldı. Filmin müzikleri Aykut
Aslan’a ait olurken, proje yöneticiliğini Ceyhan
Aksoy ve Evin Sağlam Gül üstlendi. Yardımcı yö-
netmenliğini Özlem Geyik, görüntü yönetmenliğini
Bekir Toplar yaptı. Filmin senaryosunu Prof. Dr.
Nurullah Okumuş kaleme alırken, yönetmen koltu-
ğunda A. Taner Elhan yer aldı. Filmin yapımcılığını

ise Baran Kul üstlendi.Film gecesinde seyircilerin
isteği üzerine şiir kitabı da bulunan Prof. Dr. Nurullah
Okumuş, “Bayrak” şiirini seslendirdi. Okumuş’un şiir
performansı, izleyicilerden büyük beğeni topladı.

“BU FİLM AFYON’DA YAŞANAN
TARİHİN BİR YANSIMASI”

“Görev Tamamlandı Asker” adlı kısa filmin senaristi
Prof. Dr. Nurullah Okumuş, film gecesinde yaptığı
konuşmada, senaryonun ortaya çıkış sürecini ve
filmin taşıdığı anlamı ayrıntılı şekilde anlattı.
Okumuş, yoğun çalışma temposu içerisinde senaryo
yazmaya karar verdiklerini belirterek, filmin kısa
olmasına rağmen çok büyük bir anlam taşıdığını
ifade etti. Ortaya çıkan çalışmanın bir destan
niteliği taşıdığını dile getiren Okumuş, senaryonun
duygusal yönünün oldukça güçlü olduğunu söyledi.
Senaryonun yazım sürecine de değinen Okumuş,
kısa film olması nedeniyle yazım süresinin yaklaşık
iki hafta sürdüğünü, ancak ilk haftanın tamamen
zihninde filmin çerçevesini ve hikaye bütünlüğünü
oluşturmakla geçtiğini belirtti. Bu süreçte nasıl bir
senaryo ortaya koyulması gerektiği üzerine yo-
ğunlaştığını ifade etti. Uluslararası bir film festivali
hedeflendiği için senaryonun belirli kurallar
çerçevesinde yazılması gerektiğini aktaran Okumuş,
bir gecesini tamamen senaryo yazım tekniklerini
öğrenmeye ayırdığını söyledi. İnternetten araştırma-
lar yaptığını ve senaryonun nasıl yazılması gerek-
tiğini uzun saatler boyunca incelediğini dile getirdi.
Daha sonra zihninde oluşturduğu fikri yaklaşık

bir haftalık süreçte kağıda döktüğünü belirten
Okumuş, kısa bir film olsa da güçlü bir altyapı
oluşturmanın zorunlu olduğunu vurguladı. Senary-
onun yalnızca birkaç örnekten ibaret olmadığını,
sağlam bir zemine oturtulduğunu ifade etti. Filmin
temel fikrinin Afyonkarahisar’da şekillendiğini dile
getiren Okumuş, Afyon’a gelene kadar Kurtuluş
Savaşı’yla ilgili çok sayıda bilgiye sahip olduğunu
ancak bu tarihi Afyon’da adeta yaşayarak hissettiğini
söyledi. Özellikle Büyük Taarruz’un yaşandığı Ağustos
aylarında düzenlenen programların ve Kocatepe zi-
yaretlerinin kendisinde derin izler bıraktığını belirtti.
n HABER CEMİLE KAYTAN 

FEYZA ÖZAY TOPUZ
ÖMÜRHAN TEMİZ

“Görev Tamamlandı Asker” ilk kez seyirciyle buluştu
Sağlık Bakan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) eski

Rektörü Prof. Dr. Nurullah Okumuş’un senaristliğini yaptığı “Görev Tamamlandı Asker” adlı
kısa film,  Afyonkarahisar’da özel gösterimle izleyiciyle buluştu. AFSÜ Tıp Fakültesi Mavi 

Salon’da gerçekleştirilen gösterime, Sağlık Bakan Yardımcısı Prof. Dr. Nurullah Okumuş bizzat
katılırken, programa akademisyenler, öğrenciler ve çok sayıda davetli ilgi gösterdi.

AFSÜ Hastanesinde hizmete alınan yetişkin ve çocuk acil bölümleri,
milletvekili ve üniversite yöneticileri tarafından yerinde incelendi.Afy-
onkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hastanesinde hizmete alınan
yetişkin ve çocuk acil bölümlerinde, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Ali Özkaya incelemelerde bulundu. İnceleme ziyaretine, AFSÜ Hastanesi
Başhekimi Aydın Balcı ile Üniversite Genel Sekreteri Murat Zengin
eşlik etti. Gerçekleştirilen ziyarette acil servislerin fiziki yapısı, hasta
kabul süreçleri ve sunulan sağlık hizmetlerinin işleyişi hakkında bilgi
alındı. İncelemeler sırasında, şehir genelinde sağlık hizmetlerinin
niteliğinin artırılmasına yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğü
vurgulandı. Yetkililer, Afyonkarahisar’da vatandaşlara daha hızlı, etkin
ve kaliteli sağlık hizmeti sunmak amacıyla yapılan yatırımların artarak
devam edeceğini ifade etti. n HABER SEMA NUR EKİCİ

Yeni acil bölümler incelendi 
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2025-2026 sezonu ara transfer dö-
neminde Süper Lig takımlarının al-
dıkları oyuncular şu şekilde: 

Eyüpspor (13): Mustafa Yiğit Dur-
maz (Adana Demirspor), Lenny
Pintor (LASK), Charles-Andre
Raux-Yao (Briochin), Denis Radu
(Petrolul), Jerome Onguene (Pet-
rolul), Angel Torres (Dinamo Kiev),
Abdou KhadreSy (Academie Foot
Darou Salam), Ismaila Manga (Es-
samaye), Diabel Ndoye (Academie
Foot Darou Salam), Umut Keseci (Al-
tınordu), Bedirhan Özyurt (Alanyas-
por), Anıl Yaşar (Çaykur Rizespor),
Dorin Rotariu (Iğdır FK)

Kasımpaşa (12): Kamil Ahmet Çö-
rekçi (Hatayspor), Kerem Demir-
bay (Eyüpspor), Cenk Tosun (Fe-
nerbahçe), İrfan Can Kahveci (Fe-
nerbahçe), Rodrigo Becao (Fener-
bahçe), Burak Gültekin (Altınordu),
Jim Allevinah (Angers), Adrian
Benedyczak (Parma), Eyüp Aydın
(Galatasaray), Mehmet Burak Reç-
ber (QPR), Ahmet Kaan Öztürk
(FC Shkupi), Ahmet Taha Dağbaşı
(Söke 1970)

Fatih Karagümrük (9): Ahmed
Traore (Kulübü yok), Abdul Kader
Moussa Kone (Kulübü Yok), Filip
Mladenovic (Panathinaikos), Yaya
Onogo (FC OSA), Igor Lichnovsky
(CF America), Shavy Babicka (Kı-
zılyıldız), Daniele Verde (Spezia

Calcio), Bartuğ Elmaz (Fenerbahçe),
Davide Biraschi (Frosinone)

Konyaspor (8): Kazeem Olaigbe
(Trabzonspor), Rayyan Baniya
(Trabzonspor), Sander Svendsen
(Viking), Deniz Türüç (Başakşehir),
Berkan Kutlu (Galatasaray), Diogo
Gonçalves (MLS Pool), Arif Boşluk
(Trabzonspor), Adamo Nagalo
(PSV)

Beşiktaş (7): Hyeongyu Oh (Genk),
Junior Olaitan (Göztepe), Kristjan
Asllani (Inter), Emmanuel Agba-
dou (Wolverhampton), Yasin Özcan
(Aston Villa), Devis Vasquez
(Roma), Amir Murillo (Marsilya)

Kayserispor (7): Jadel Katongo
(Manchester City), Semih Güler
(Gaziantep FK), Görkem Sağlam
(Hatayspor), Sam Mather (Manc-
hester United), Denis Makarov (Di-
namo Moskova), Fedor Chalov
(PAOK), Joshua Brenet (Livingston)

Göztepe (6): Guilherme Luiz (Cea-
ra), Jeh (Ponte Preta), Alexis An-
tunes (Servette), Şamil Öztürk
(Kayserispor), Musah Mohammed
(Bodrum FK), Filip Krastev (Lom-
mel)

Samsunspor (6): Elayis Tavsan (Ve-
rona), Yalçın Kayan (Eyüpspor),
Jaures Assoumou (Troyes), Ali
Badra Daibate (Leader Sporting),

İrfan Can Eğribayat (Fenerbahçe),
SaikubaJarju (Kulübü yok)

Fenerbahçe (5): Matteo Guendouzi
(Lazio), N’Golo Kante (Al Ittihad),
Anthony Musaba (Samsunspor),
Sidiki Cherif (Angers), Mert Günok
(Beşiktaş)

Galatasaray (5): Yaser Asprilla (Gi-
rona), Noa Lang (Napoli), Renato
Nhaga (Casa Pia), Sacha Boey (Ba-
yern Münih), Can Armando Güner
(Mönchengladbach)

Gaziantep FK (4): Karamba Gas-
sama (Dinamo City), Victor Ntino
-Emo Gidado (NK Bravo), Denis
Draguş (Trabzonspor), Nihad Mu-
jakic (Partizan)

Çaykur Rizespor (3): Adedire Me-
bude (Westerlo), Emir Ortakaya (Fe-
nerbahçe), Frantzdy Pierrot (AEK)

Trabzonspor (3): Chibuike Nwaiwu
(Wolfsberger), Mathias Lovik (Par-
ma), Umut Nayir (Konyaspor)
Başakşehir (1): Kazımcan Karataş
(Galatasaray)

Gençlerbirliği (1): Cihan Çanak
(Trabzonspor)

Kocaelispor (1): Mahamadou Su-
soho (Manchester City)
Alanyaspor: Yok
Antalyaspor: Yok

n KAYNAK AA

FUTBOLDA KIŞ TRANSFER DÖNEMİ 

HAREKETLi GEÇTi
Futbolda “ara transfer” 

dönemi olarak adlandırılan
ikinci transfer ve tescil

dönemi sona erdi
Süper Lig’deki 18 kulüp, transfer döneminde kad-
rolarına önemli isimleri dahil etti. En fazla transferi
13 oyuncuyla Eyüpspor yaparken 16 Süper Lig kulübü
kadrosunu 91 futbolcuyla takviye etti. Süper Lig’de
ikinci transfer ve tescil döneminde en fazla futbolcuyu
ikasEyüpspor kadrosuna kattı.Eflatun-sarılı takım,

13 takviyenin 8’ini yurt dışından kadrosuna dahil
ederken yurt içinden ise 5 futbolcuyla anlaşmaya
vardı. Eyüpspor’u 12 transferle Kasımpaşa takip et-
ti. Başakşehir, Kocaelispor ve Gençlerbirliği kadro-
larına birer transfer takviyesi yaptı. Alanyaspor ve
Antalyaspor ise ara transferi takviyesiz tamamladı.
Beşiktaş, Fenerbahçe, Galatasaray’ın yanı sıra Trab-
zonspor’dan da fazla transfer yaptı.Siyah-beyazlılar,
kadrosunu 6’sı yabancı 7 yeni transferle güçlendirdi.
Fenerbahçe ve Galatasaray 5’er oyuncuyla anlaşmaya
varırken Trabzonspor ise 3 futbolcuyu  kadrosuna kattı.

n KAYNAK AA

TAKIMLARIN ALDIKLARI OYUNCULAR

Kazımcan Karataş, bu sezon Galatasaray 
formasıyla toplam 13 resmi karşılaşmada görev aldı.

Genç futbolcu, 8 Süper Lig, 3 Ziraat Türkiye Kupası ve 2 Turk-
cell Süper Kupa maçında sahaya çıkarak 728 dakika süre

aldı.Başakşehir’de forma giyecek olan Kazımcan Karataş’ın, se-
zonun kalan bölümünde takıma katkı sağlaması bekleniyor.

KAZIMCAN KARATAŞ’IN 
yeni takımı belli oldu 
RAMS Başakşehir,
Galatasaray’da 
forma giyen 
genç futbolcu
Kazımcan 
Karataş’ı sezon 
sonuna 
kadar kiralık 
olarak 
transfer 
etti.

Türkiye Futbol Federasyonu’nda yer alan bilgilere göre
turuncu-lacivertli ekip, 23 yaşındaki oyuncu ile sezon sonuna
kadar geçerli kiralık anlaşmaya vardı. 
Transferin ardından Kazımcan Karataş’ın
lisans işlemleri de tamamlandı.

GALATASARAY 
PERFORMANSI

Fenerbahçe PFDK’ye sevk edildi
Türkiye Futbol Federasyonu Hukuk Müşavirliği, Ziraat Türkiye
Kupası üçüncü hafta karşılaşmalarının ardından yaşanan gelişmeler
nedeniyle Beşiktaş, Fenerbahçe ve Kocaelispor’u Profesyonel Fut-
bol Disiplin Kurulu’na sevk etti. TFF’nin resmi internet sitesinde
yayımlanan bilgilendirmede, söz konusu kulüplerin müsabakalarda
yaşanan çeşitli ihlaller gerekçesiyle disiplin kuruluna gönderildiği
belirtildi.Öte yandan Kocaelispor Teknik Direktörü Selçuk İnan’ın
da sportmenliğe aykırı davranış nedeniyle tedbirli olarak PFDK’ye
sevk edildiği kaydedildi. Disiplin Kurulu’nun dosyalarla ilgili vere-
ceği kararlar merakla bekleniyor.  KAYNAK: AA
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
ve MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin
teşrifleriyle Osmaniye’de gerçekleştirilen

6 Şubat Depremleri Anma Programı ve Ya-
pımı Tamamlanan Yatırımların Toplu Açılış
Töreni’ne MHP Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak da katıldı. Taytak, törende
asrın felaketinde kaybedilen canların rah-
metle anıldığını belirterek, devletin güçlü
iradesi ve milletin sarsılmaz birlikteliği sa-
yesinde Türkiye Cumhuriyeti’nin yeniden
ayağa kalktığına dikkat çekti. MHP Afyon-
karahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Osma-
niye’de düzenlenen 6 Şubat Depremleri
Anma Programı ve yapımı tamamlanan
yatırımların toplu açılış törenine katıldıklarını
belirterek, programın anlamına dikkat çekti.
Taytak, törende sadece yatırımların değil,
milletin yeniden dirilişinin de görüldüğünü
ifade ederek, “Bugün Osmaniye’de sadece
yatırımların açılışına değil, Türkiye Cumhuri-
yeti’nin küllerinden yeniden doğuşuna
şahitlik ettik” dedi.

BU MİLLET KENETLENMEYİ 
BİLEN BÜYÜK BİR MİLLETTİR

Asrın felaketinde hayatını kaybeden vatan-
daşların rahmetle anıldığını vurgulayan Tay-
tak, devlet ve millet dayanışmasının yaraları
hızla sardığını dile getirdi. Türkiye’nin zor
zamanlarda birlik olmayı başaran büyük bir
millet olduğunu belirten Taytak, “Asrın fe-
laketinde kaybettiğimiz canlarımızı rahmetle
yad ederken; devletimizin güçlü iradesi, mil-
letimizin sarsılmaz dayanışmasıyla yaraların
nasıl hızla sarıldığını yerinde gördük. Bu
aziz millet, her zorluğun ardından daha da
kenetlenmeyi bilen büyük bir millettir. Rab-

bim, milletimize bir daha böyle acılar
yaşatmasın” ifadelerini kullandı.

DEVLETİN ZİRVESİ 
OSMANİYE’DE BULUŞTU

Recep Tayyip Erdoğan’ın teşrifleriyle Osma-
niye’de 6 Şubat Depremleri Anma Programı
ve Tamamlanan Yatırımların Toplu Açılış
Töreni düzenlendi. Programa devletin zirvesi,
siyasi parti genel başkanları, bakanlar, mil-
letvekilleri ve çok sayıda vatandaş katıldı.
Törende hem depremde hayatını kaybedenler
rahmetle anıldı hem de tamamlanan projeler
kamuoyuyla paylaşıldı.

“ASRIN FELAKETİ, 
ASRIN İNŞASINA DÖNÜŞTÜ”

Cumhurbaşkanı Erdoğan ise konuşmasında,
deprem sonrası yürütülen çalışmalarla 455
bini aşkın bağımsız bölümün tamamlan-
dığını, şehirlerin daha güvenli ve dirençli
hale getirildiğini söyledi. Osmaniye’de ta-
mamlanan 12 bin 557 bağımsız bölüm ile
çok sayıda yatırımın resmi açılışının yapıldı-
ğını belirten Erdoğan, “Milletimize asla hayal
kırıklığı yaşatmayacağız” mesajını verdi.

DEVLET SAHADAYDI, 
MİLLET TEK YÜREK OLDU 

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 6 Şubat
depremlerinin üçüncü yılı dolayısıyla Os-
maniye’de düzenlenen törende yaptığı
konuşmada, Türk milletinin tarih boyunca
felaketler karşısında asla boyun eğmediğini
vurguladı. Bahçeli, yerin altından ya da
üstünden kaynaklansın hiçbir musibetin
Türk milletini yolundan çeviremediğini be-

lirterek, milletin dirayet, metanet ve seciye-
siyle her badireden güçlenerek çıktığını ifade
etti. 6 Şubat 2023’te yaşanan depremlerin
bu gerçeği bir kez daha teyit ettiğini söyleyen
Bahçeli, 108 bin kilometrekarelik alanda
etkili olan afette 14 milyon vatandaşın doğru-
dan ya da dolaylı etkilendiğini, 50 binden
fazla kişinin ise hayatını kaybettiğini hatır-
lattı. Bahçeli, depremin hemen ardından
devletin tüm kurumlarıyla sahada yer aldı-
ğını, Cumhurbaşkanı’nın bizzat devreye gir-
mesiyle Asrın İnşa Seferberliğinin başlatıldı-
ğını dile getirdi. Milletin dayanışma ve yar-
dımlaşma konusunda eşsiz bir tablo ortaya
koyduğunu belirten Bahçeli, Türkiye’nin adeta
ayağa kalktığını, dost ve kardeş ülkelerle sivil
toplum kuruluşlarının da arama-kurtarma
çalışmalarına destek verdiğini söyledi. Bu
süreçte devlet ve milletin tek nefes, tek yürek
halinde hareket ettiğini vurguladı. Konuşma-
sının önemli bölümünde muhalefeti hedef
alan Bahçeli, bazı siyasi çevrelerin deprem
enkazı üzerinden siyasi rant devşirmeye
çalıştığını savundu. Henüz enkaz altından
feryatlar yükselirken devletin acze düştüğünü
iddia edenleri “fırsat düşkünü” olarak nite-
lendiren Bahçeli, “Devlet nerede?” diye
soranları ise “nevzuhur soytarılar” şeklinde
tanımladı. Bu kesimlerin yapılan hizmetleri
ve atılan güçlü adımları hiçbir zaman hazme-
demediğini belirten Bahçeli, dedikodu ve
fitneyle siyasi kazanç arayanların maskeleri-
nin kısa sürede düştüğünü söyledi.

RAKAMLARLA 
YENİDEN İNŞA SÜRECİ

Bahçeli, depremin 15’inci gününde ilk
konutların temellerinin atıldığını, 45’inci
günde ise ilk köy evlerinin teslim edildiğini
hatırlattı. 27 Aralık 2025 itibarıyla 455 bin
357 bağımsız bölümün tamamlandığını ifade
eden Bahçeli, Osmaniye’de 2 bin 500’ü köy
evi olmak üzere 12 bin 557 konutun inşa
edilerek kentin çehresinin değiştiğini söyledi.
Bu tabloyu inkâr etmenin akıl ve vicdanla
bağdaşmadığını dile getirdi.

MHP Milletvekili Mehmet Taytak:

Türkiye küllerinden 
yeniden 
DOĞDU 

Osmaniye’de düzenlenen 6 Şubat Depremleri Anma 
Programı ve toplu açılış törenine katılan MHP Afyonkarahisar

Milletvekili Mehmet Taytak, Türkiye’nin devlet-millet 
dayanışmasıyla küllerinden yeniden doğduğunu vurguladı.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Şuhut ilçesine bağlı
Güneytepe köyünde tarlada çalışırken
yaşadığı talihsiz kaza sonucu iki kolunu
kaybeden Reyhan Güngör’ün yaşam mü-
cadelesini sosyal medya hesabından pay-
laştı. Vali Yiğitbaşı, protezleriyle hayata
sımsıkı tutunan Güngör’ün yüzündeki te-
bessüm ve yaşama sevinciyle toplum için
güçlü bir umut kaynağı olduğunu ifade etti.

“MAKİNEYE KAPTIRDIM”
Yaşadığı kazayı anlatan Reyhan Güngör,
tarla çalışması sırasında yaşadıklarını
şu sözlerle dile getirdi:“Çiftçilik yapıyoruz
işte, silaj yapmaya gittik, domuzu yıkmış,
onları topladık. Onları toplayınca makin-
eye verdik. Makineye verirken de şu sağ
kolumu kaptırdım ilk önce makineye.
Şu sol kolumdan şöyle tutan da şey eden
diye, kurtaran diye çalıştım. Onda bu
sol kolumu da kaptırdım.”

“HEMEN İLGİLENİLDİ”
Kazanın ardından devlet yetkililerinin
hızlı şekilde devreye girdiğini belirten
Güngör, duyduğu memnuniyeti şu ifade-
lerle aktardı:“Sayın Valim’in sosyal me-
dyada geldik, hemen iznine döndü. Çok
sevindim Sayın Valim’in izni verdiği için.
Sayın Valim, Sayın Kaymakam’la hepsi
de ilgileniyor. Allah razı olsun hepsine.”

“HAYATIN KIYMETİNİ BİLİN”
Gençlere çağrıda bulunan Reyhan
Güngör, yaşadıklarından ders çıkarılması
gerektiğini vurgulayarak, “Gençlere söyl-
üyorum, hayatın kıymetini bilin, çok
dikkat edin. Sayın Valimizden çok teşek-
kür ederiz. Hızlı dönüşüm yapıldığı için.

Ne olursa olsun eşim her zaman yanımda,
sonsuza kadar da beraberiz” dedi. Vali
Yiğitbaşı ise paylaşımında, “Şuhut’un
Güneytepe köyünde; tarlada çalışırken
kollarını kaybeden fakat yaşama sevincin-
den hiçbir şey yitirmeyen Reyhan teyze-
miz… İki kolundaki protezle hayata sımsıkı
tutunuşu, yüzündeki tebessüm ve şükür
dolu bakışları; hepimize umut aşılayan
derin bir hayat dersi” ifadelerine yer verdi.

Vali Yiğitbaşı’ndan 
umut veren paylaşım

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran 
Yiğitbaşı, geçirdiği iş kazası sonrası protezleriyle 

hayata tutunan Reyhan Güngör’ün azmi ve şükran dolu
duruşunun herkese umut verdiğini vurguladı.

“YANLARINDA 
OLDUĞUMUZU GÖSTERDİK”

Sosyal medya üzerinden kendilerine ulaşıldığını
belirten Vali Yiğitbaşı, sürece ilişkin

değerlendirmesini şu sözlerle tamamladı:“Sosyal
medyadan bizlere ulaştıklarında, yanlarında
olduğumuzu göstermek için hemen iletişime

geçtik. Reyhan ve Mahmut Güngör çiftinin göz-
lerindeki huzur, gönülden gönüle kurulan köprü-

lerin en anlamlısı oldu bizim için.”

MHP LİDERİ 
DEVLET BAHÇELİ

“BU ACI 86 MİLYONUN ORTAK ACISIDIR”
Programda konuşan İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 6 Şubat depremlerinin yalnızca 

deprem bölgesinin değil, tüm Türkiye’nin ortak acısı olduğunu vurguladı. 
Yerlikaya, depremin ardından devlet ve milletin omuz omuza verdiğini belirterek, 

Osmaniye’de bugüne kadar binlerce konut ve iş yerinin 
tamamlandığını, milyarlarca liralık kaynağın şehre aktarıldığını ifade etti.

Mehmet Taytak’tan 
MHP’nin kuruluş 
yıl dönümü mesajı

MHP Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak, Milliyetçi Hare-
ket Partisi’nin kuruluşunun 57.

yıl dönümü dolayısıyla yayımladığı mesajda,
9 Şubat’ın Türk milletinin birliği ve bekası
adına başlatılan kutlu mücadelenin simgesi
olduğunu vurguladı. Milliyetçi Hareket Par-
tisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet
Taytak, Milliyetçi Hareket Partisi’nin kuruluş
yıl dönümü dolayısıyla bir mesaj yayımladı.
Taytak, 9 Şubat tarihinin yalnızca bir siyasi
partinin kuruluş günü olmadığını, Türk
milletinin bekası, birliği ve istikbali uğruna
başlatılmış büyük bir mücadelenin miladı
olduğunu ifade etti.

MİLLET SEVDASI VE VATAN AŞKI
MHP’nin, merhum Başbuğ Alparslan Tür-
keş’in öncülüğünde millet sevdası ve vatan
aşkıyla kurulduğunu hatırlatan Taytak, par-
tinin dün olduğu gibi bugün de devletin
bekası, milletin huzuru ve Türk-İslam ülkü-
sünün yaşatılması için kararlılıkla yoluna
devam ettiğini belirtti. Taytak, “9 Şubat,
bu kutlu davanın milletle kurduğu sarsılmaz
bağın simgesidir” dedi. MHP’nin yalnızca
bir siyasi teşekkül değil, aynı zamanda bir
gönül ve dava hareketi olduğuna dikkat çe-
ken Taytak, teşkilatların ve ülküdaşların
yıllardır büyük bir sadakat, birlik ruhu ve
inançla bu davayı yaşattığını vurguladı.

“MHP KUTLU BİR ÇINARDIR”
Taytak mesajında şu ifadelere yer verdi:
“Milliyetçi Hareket Partisi, kökünü aziz
milletimizin tarihinden alan, gücünü yine
milletimizin iradesinden alan kutlu bir
çınardır. Bu çınarın gölgesinde yetişen her
ülküdaşımız, milletimizin birliği ve geleceği
için fedakârca mücadele etmiştir. Bugün
de Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli Beye-
fendi’nin ortaya koyduğu devlet aklı ve millî
duruş doğrultusunda, liderinin emrinde,
Türk milletinin hizmetinde aynı inanç ve
kararlılıkla yürüyüşümüz sürmektedir.” 9
Şubat’ın milliyetçi-ülkücü camia için bir
vefa ve gurur günü olduğunu belirten Taytak,
başta Başbuğ Alparslan Türkeş olmak üzere,
dava uğruna hayatını kaybeden tüm şehitleri
ve ebediyete irtihal eden ülkü büyüklerini rah-
metle andı. Taytak açıklamasını şu sözlerle ta-
mamladı: “Milliyetçi Hareket Partisi’nin 57
yıllık şanlı yürüyüşü, milletimizin birlik ve be-
raberlik ruhunun en güçlü tezahürüdür. Bu
kutlu davaya gönül veren tüm ülküdaşlarımızın
9 Şubat kuruluş yıl dönümünü kutluyor, par-
timizin daha nice yıllar aziz milletimize hizmet
etmesini temenni ediyorum.”

Bahçeli, Cumhur İttifakı’nın yalan,
iftira ve çarpıtmalara rağmen hizmet

yolunda kararlılıkla ilerlediğini
vurguladı. “Onların hayali bizim

gerçeğimizdir” diyen Bahçeli, iman ve
inançla imkânsız denilen işlerin
mümkün kılındığını ifade etti.

Konuşmasının sonunda, 
deprem bölgesinde emeği geçen tüm

bakanlara, bürokratlara,
yerel yöneticilere, mühendis ve 

işçilere teşekkür eden 
Bahçeli, hayatını kaybeden

vatandaşlara rahmet dileyerek
sözlerini tamamladı.

Milletvekili Taytak, 9 Şubat 
tarihinin yalnızca bir siyasi partinin

kuruluş günü olmadığını, Türk milletinin
bekası, birliği ve istikbali uğruna

başlatılmış büyük bir mücadelenin 
miladı olduğunu ifade etti.

Milliyetçi Hareket Partisi Af-
yonkarahisar İl Başkanı Ahmet
Kahveci, Milliyetçi Hareket Par-

tisi’nin kuruluş yıl dönümü dolayısıyla
bir mesaj yayımladı. Başkan Kahveci
mesajında, Milliyetçi Hareket Partisi’nin
Türk siyasi hayatında yarım asrı aşan
mücadelesiyle milletin vicdanı ve dev-
letin teminatı olduğunu vurguladı.
Kahveci, MHP’nin kurulduğu günden
bu yana Türk milletinin birliği, dirliği
ve bekası için tavizsiz bir duruş sergile-
diğini ifade etti.

“KUTLU BİR
DAVANIN ADIDIR”

“Milliyetçi Hareket Partisi; inancını
Türk milletinden, gücünü tarihinden
alan, devletini ve milletini her şeyin
üzerinde tutan kutlu bir davanın adıdır”
diyen Kahveci, merhum Başbuğ Al-
parslan Türkeş’in liderliğinde temelleri
atılan ve bugün Genel Başkan Devlet
Bahçeli’nin kararlı ve bilge liderliğinde
yoluna emin adımlarla devam eden bir
siyasi hareket olduğunu belirtti.

“TÜRKİYE YÜZYILI’NA
DAMGA VURACAK”

Başkan Kahveci mesajında, “Partimizin
kuruluş yıl dönümünü büyük bir gurur
ve heyecanla idrak ediyoruz. Milliyetçi

Hareket Partisi, dün olduğu gibi bugün
de Türkiye’nin karşı karşıya kaldığı her
türlü tehdide karşı devletinin ve mil-
letinin yanında durmaya devam et-
mektedir. Ülkücü hareketin azmi, fera-
seti ve vatan sevgisiyle Türkiye Yüzyı-
lı’na damga vuracağına inancımız tam-
dır” ifadelerine yer verdi.Kahveci, par-
tisinin kuruluşunda emeği geçenleri
rahmet ve minnetle anarak, tüm teşkilat
mensuplarının ve dava arkadaşlarının
Milliyetçi Hareket Partisi’nin kuruluş
yıl dönümünü kutladı.

Başkan Ahmet Kahveci:
“Milliyetçi Hareket Partisi 
kutlu bir davanın adıdır”

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar 
İl Başkanı Ahmet Kahveci, MHP’nin kuruluş yıl dönümü

dolayısıyla yayımladığı mesajda, partinin
yarım asrı aşan mücadelesiyle milletin vicdanı ve

devletin teminatı olduğunu vurguladı.
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